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Dear Wine Lover,  
 
With the upcoming Chinese New Year celebrations ahead of us, 
we regret that we are still not able to auction LIVE in Singapore. 
For this reason, we will serve you once again with a LIVE online 
auction.  
 
In this booklet you will find some of the highlights we have on 
sale in this auction.  
 
All the great names and appellations are well represented in this 
auction. Wines such as Petrus, Le Pin, Château Latour, and 
many other great Château’s both for current drinking or for 
investment purposes. From Burgundy we have the best wines 
available from domains like Romanée-Conti, René Engel and 
Comte Georges de Vogüé. So, make sure that you do not miss  
this chance to bid for some of the best bottles a wine lover can 
wish for the CNY celebrations! 
 
You can participate in the auction in many ways: 
·  LIVE - Winefield’s Website (see page 4) 
·  LIVE - Winefield’s App (see page 7) 
·  Absentee bid on Winefield’s Website (see page 4) 
·  Absentee bid in the Winefield’s App (see page 7) 
·  Absentee bid by email (contact Bram at singapore@winefields.com)  
·  By phone or WhatsApp: (contact Bram at +65 9174 9133) 

Message from Milan Veld, CEO
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Willy Wong, our colleague in Singapore, is ready to assist you 
with your bidding or in any other manner. The wines will arrive 
in Singapore in time before Chinese New Year and we can 
arrange delivery at your doorstep at very affordable rates. 
 
You can find the full auction catalogue on our website and in 
the bidding App. At this auction there is a flat rate of 20% 
buyer's premium and 7% GST (if any) applicable for all buyers.  
 
The broadcasting of the LIVE auction starts at 2pm SGT, but 
you can already submit your absentee bids in the system. 
 
We wish everyone a lot of strength and good health in the New 
Year and both Doris and myself very much look forward to 
welcoming you back in real life soon!  
 
Very best regards on behalf of the Winefield’s team,  
Doris Vroom & Milan Veld



https://auctions.winefields.com

All our wine auctions can be followed live online. You see our 

auctioneers in action and you can bid with a simple click on a 

button against the room or other online bidders. This offers you 

the opportunity to participate in our international auctions 

anywhere in the world. 

If you want to participate in the wine auction through our online 

auction platform, you must register in advance. Registration 

takes only a few minutes.  

We recommend that you register in time so that you are not too 

late for bidding on your choice of wines. 

If you require assistance in using the platform, please contact the 

technical department of the Auction Mobility bidding platform 

or you can contact us. 

We will be happy to answer any questions you may have. 

Technical Support  (+65) 9174 9133 

Email: info@winefields.com

Live Online Bidding Platform
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Live Online Bidding Platform : 
 
1.    Go to : https://auctions.winefields.com or click on our  
       live button on our homepage 
2.    Click Register to bid 
3.    Log in or Create an account (sign up now) 
4.    Register for the auction , check your details and submit 
5.    Winefield’s will approve you as soon as possible 
6.    You will be able to place pre-bids when approved 
 
During the auction day you will be able to enter the live auction 
room and start bidding!

5



6

Winefield’s  
Auctioneers 
Singapore

Auctioneer 

Specialist in charge  

of this sale 
 

Milan Veld 
milan@winefields.com

Auctioneer 

Client Relations and 

Business Development 
 

Doris Vroom 
doris@winefields.com

Manager Singapore 
 

Bram Korteweg 
singapore@winefields.com



If you prefer to bid LIVE in the auction from your Iphone, Ipad 
or from your Android smart phone or tablet we have a bidding 
app available. Download it in the App store or at Google Play 
and start bidding immediately! 
 
1. Go to the app or play store and download our app (Winefields 
   Auctioneers) 
2. Create an account and register  
   for the auction 
3. Winefields will approve you as  
   soon as possible 
4. Your are able to place pre-bids,  
   bids and follow the auction live  
   when approved  

    Features bidding app: 

·   Pre-bidding 
·   Live-Bidding 
·   Follow our auction live and see  
   and hear our auctioneers 
·   Manage your bids 
·   Notifications when your prefered  
   lot is coming up 

Live Bidding App





AT THIS AUCTION THERE IS A FLAT RATE 

OF 20% BUYER'S PREMIUM AND 7% GST 

( IF ANY) APPLICABLE FOR ALL BUYERS. 

 

LOTS MARKED WITH THE † SYMBOL 

INDICATES THAT DUTCH VAT APPLIES 

FOR EUROPEAN BUYERS WITHOUT A VAT 

NUMBER 

LOTS MARKED WITH THE ◊ SYMBOL 

ARE LOCATED IN SINGAPORE. 
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Burgundy
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1 
Chambolle-Musigny 1er Cru  
‘Les Amoureuses’ 2014 
Domaine Amiot-Servelle,  
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
2 
Chevalier-Montrachet Grand Cru 2010 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 750 - 900 
 
3 
Puligny-Montrachet 1er Cru ‘Clavoillon’ 
2010 (1) 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
Puligny-Montrachet 1er Cru ‘Les Pucelles’ 
2010 (1) 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 550 - 700 

4 
Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  
1er Cru 2011 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 - 1000 
 
5 
Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  
1er Cru 2014 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 - 1000 
 
6 
Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  
1er Cru 2015 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 - 1000 
 



7 
Chambolle-Musigny 1995 (2) 
Jean-Philippe Marchand, Chambolle-
Musigny 
Excellent level and appearance 
Pommard ‘Clos de Verger’  
1er Cru 1995 (2) 
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
U. 2cm BC or better, LSTL 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 350 - 550 
 
8 
Clos de Tart Grand Cru 1994 
Mommessin, Quincié-en-Beaujolais 
U. 2.5cm BC, LSCL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 550 - 850 
 
9 
Gevrey-Chambertin ‘La Perrière’  
1er Cru 1997 (2) 
Domaine Heresztyn, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Corton Perrières Grand Cru 1997 (1) 
Domaine Vincent Girardin, Meursault 
Excellent level and appearance 
Beaune ‘Clos des Couchereaux’  
1er Cru 1996 (1) 
Louis Jadot, Beaune 
Excellent level and appearance 
Clos de la Roche Grand Cru 1996 (1) 
Labouré-Roi, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
Corton Grand Cru ‘Cuvée Docteur Peste’ 
1996 (1) 
Hospice de Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 450 - 600 
 

10 
Griottes Chambertin Grand Cru 1996 (4) 
Domaine René Leclerc, Gervey-
Chambertin 
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
Beaune ‘Clos du Roi’ 1er Cru 1996 (1) 
Philippe le Hardi, Santenay 
Excellent level and appearance 
Fixin ‘Clos du Chapitre’ 1er Cru 1995 (1) 
Guy Dufouleur, Nuits-Saint-Georges 
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 - 550 
 
11 
Chambolle-Musigny ‘Les Carrières’  
1er Cru 2008 (5) 
Domaine Gilbert et Christine Felettig, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
Vosne-Romanée 2008 (4) 
Domaine Gilbert et Christine Felettig, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
Chambolle-Musigny 2006 (3) 
Domaine Gilbert et Christine Felettig, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 650 - 950 
 
12 
Clos de Vougeot Grand Cru 2017 
Domaine Jean-Jacques Confuron, 
Premeaux 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
† Per lot: SGD 950 - 1300 
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Burgundy

Lot 17  
Musigny ‘Cuvée Vieilles Vignes’ Grand Cru 1966 
Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle-Musigny 
U. 6cm BC or better, LSTL, LCC 
R  2 magnums – 1.5ltr 
Per lot: SGD 8000  –  10000
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The Comte de Vogüé holdings are very extensive and dates 
back to around 1450 and the Vogüé name first entered the 
domaine history in 1766, the domaine has been a dominant 
owner in Musigny as far back as records go. Domaine Comte 
Georges de Vogüé is by far the largest owner of Musigny – 
they own almost 70% of this magnificent grand cru located just 
north of Château Clos de Vougeot. Domaine Comte Georges 
de Vogüé produces three wines on the Musigny vineyard. The 
main wine is the Musigny Cuvée Vieilles Vignes Grand Cru, 
produced from vines older than 25 years. The grapes from the 
younger wines are used for the Chambolle-Musigny 1er Cru – 
a wine produced 100% from young wines on the Musigny 
vineyard. The grapes from the very young wines, below ten 
years of age, are in some vintages included in their Chambolle-
Musigny village. 
The wine has a medium red center with tawny rims. The 
medium intensity nose was haunting with its rose petals, 
rhubarb, plum, and tan spices. In the mouth, this wine was 
refined but with a substantial flavor profile. Clearly, the fruit was 
quite ripe but the firm acidity kept it in check and provided an 
amazing length. This appeared so delicate, I was thinking that 
it might not benefit from extended air time but it did. After 6+ 
hours in the decanter the wine added smoked meat and honey 
notes. 

Burgundy
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Corton ‘Les Paulands’ Grand Cru 1994 
(1) 
Charles de Vallière, Pommard 
Excellent level and appearance 
Chambolle-Musigny ‘Les Fuées’  
1er Cru 1994 (9) 
Charles de Vallière, Pommard 
Excellent level and appearance 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Vallerots’  
1er Cru 1994 (2) 
Charles de Vallière, Pommard 
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 750 - 900 
 
14 
Vosne-Romanée ‘Les Clous’ 1993 (1) 
Domaine Prieuré Roch, Nuits-Saint-
Georges 
Excellent level, LSTL 
Volnay ‘En Caillerets’ 1er Cru 1996 (1) 
Domaine de la Pousse d’Or, Volnay 
Excellent level and appearance 
Mercurey 2000 (1) 
Faiveley, Domaine de la Croix Jacquelet, 
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 600 - 800 
 
15 
Musigny ‘Cuvée Vieilles Vignes’  
Grand Cru 1966 
Domaine Comte Georges de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
U. 9cm BC, excellent appearance 
R  1 magnum- 1.5ltr 
Per lot: SGD 4000 – 6000 
 

16 
La Romanée Grand Cru 1974 
Château de Vosne-Romanée,  
Vosne-Romanée 
U. 1 5.5cm, 4cm BC or better, LSTL, 2NONL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 4300 - 5800 
 
17 
Musigny ‘Cuvée Vieilles Vignes’  
Grand Cru 1966 
Domaine Comte Georges de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
U. 6cm or better, LSTL, LCC 
R  2 magnums- 1.5ltr 
Per lot: SGD 8000 - 10000 
 
18 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2015 
Louis Lequin, Santenay 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1000 
 
19 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2015 
Louis Lequin, Santenay 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1000 
 
20 
Meursault ‘Poruzots’ 1er Cru 2015 
Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
Excellent level, 1LSTL 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 550 - 700 
 
21 
Meursault ‘Desirée’ 2015 
Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 300 - 450 
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22 
Meursault 2016 
Domaine J.F. Coche-Dury, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 550 - 700 
 
23 
Gevrey-Chambertin ‘Cuvée Vieilles 
Vignes’ 2000 (1) 
Domaine Sylvie Esmonin,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Volnay ‘Santenots’ 1er Cru 2000 (1) 
Domaine Sylvie Esmonin,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 300 - 400 
 
24 
Bourgogne Rouge 2015 
Domaine Dugat-Py, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 250 - 400 
 
25 
Gevrey-Chambertin ‘Les Champeaux’  
1er Cru 1992 (2) 
Domaine Denis Mortet, Gevrey-
Chambertin 
U. 2.5cm BC, LSCL 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Didiers’  
1er Cru 1993 (2) 
Hospices de Nuits, Maison Champy, 
Beaune 
Excellent level and appearance 
Corton-Bressandes Grand Cru 1955 (2) 
Jaboulet Vercherre, Beaune 
U. 4cm BC, STL, SCL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 500 - 650 
 

26 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2015 
Domaine Sylvain Cathiard, Vosne-
Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 3200 - 4900 
 
27 
Corton ‘Le Rognet’ Vieilles Vignes  
Grand Cru 2001 
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum - 3ltr 
Per lot: SGD 500 - 650 
 
28 
Richebourg Grand Cru 1992 
Domaine de la Romanée Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 5.5cm BC, LSTL, LSTBL, SCRC 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2000 - 2600 
 
29 
Romanée-Conti Grand Cru 1972 
Domaine de la Romanée Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 7cm BC, LSTL, WASL, LSCL, LLL, LCC,  
Lebèque NL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 7200 - 8800 
 
30 
Musigny ‘Cuvée Vieilles Vignes’  
Grand Cru 1966 
Domaine Comte Georges de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
U. 1 7.5cm BC, 1 8.5cm BC, excellent 
appearance 
R  2 magnums- 1.5ltr 
Per lot: SGD 8000 – 10000 
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31 
Musigny ‘Cuvée Vieilles Vignes’  
Grand Cru 1966 
Domaine Comte Georges de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
U. 9.5cm BC, excellent appearance 
R  1 magnum- 1.5ltr 
Per lot: SGD 4000 – 6000 
 
32 
La Romanée Grand Cru 1974 
Château de Vosne-Romanée,  
Vosne-Romanée 
U. 5cm BC or better, STL, 1WISTL, LNL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 3600 - 5200 
 
33 
Chassagne-Montrachet  
‘Les Chenevottes’ 1er Cru 2018 
Domaine Gerard Thomas & Filles,  
Saint-Aubin 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 850 - 1000 
 
34 
Clos de la Roche Grand Cru 2015 
Domaine Jerome Castagnier,  
Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1400 - 2100 
 
35 
Vosne-Romanée ‘Clos des Réas’  
1er Cru 2010 
Domaine Michel Gros, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles 
Per lot: SGD 2200 - 3000 
 

36 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2015 
Louis Lequin, Santenay 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1000 
 
37 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2015 
Louis Lequin, Santenay 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1000 
 
38 
Corton-Charlemagne Grand Cru 1999 
Domaine Bertagna, Vougeot 
U. 2,5cm BC or better, excellent appearance 
W  12 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1000 - 1700 
 
39 
Puligny-Montrachet ‘Les Levrons’ 2016 
Patrick Javillier, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  5 bottles 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
40 
Vosne-Romanée 2001 
Jean-Pierre Mugneret,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level, 5LNL, 1LSCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 950 - 1200 
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41 
Chambertin Grand Cru 1947 
Van der Meulen Decanniere, Ostende 
U. 9cm BC or better, STL, 3LNL, 1SCL, 1CRC, 
2LPC, 1SSOS, BB 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 2600 - 3900 
 
42 
Chambertin Grand Cru 1955 (2) 
Jean Bouchard, Beaune 
U. 9cm BC or better, STL, 1LDC, 1CC 
Pommard 1934 (2) 375ml 
J. Buxtorf, Bremen 
U. 10cm BC or better, STL, LL, LCC 
Unknown Burgundy Red Believed 1940s 
(3) 
J. Faiveley, Beaune 
U. 8cm BC or better, NOL, 2LDC 
R  5 bottles & 2 half bottles 
Per lot: SGD 550 - 800 
 
43 
Volnay ‘Les Caillerets’ 1er Cru 2005 
Domaine de la Pousse d’Or, Volnay 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 500 - 700 
 
44 
Chambertin Grand Cru 2013 
Domaine Armand Rousseau,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1800 - 2600 
 
45 
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 2011 
Domaine François Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 450 - 600 
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Petrus, shares its name with its location, the hill of Petrus. 
However, there is a more historical side to the name of Petrus. 
During the times of the ancient Romans, the property was 
owned by a Roman named Petrus. The logo for the wine found 
its inspiration from the Greek version of St. Peter, “Petros.” By 
the mid to late 1800’s, Petrus was starting to become well-
known. It was considered the third best wine in Pomerol, just 
after Vieux Château Certan and Trotanoy. The quality of Petrus 
and its wine began earning more accolades shortly after the 
phylloxera epidemic devastated most of Bordeaux.

Premier Grand Cru Bordeaux

Lot 47 
Petrus 2010 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 26000 – 32000
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Following the phylloxera attack, the vineyards of Petrus were 
replanted to mostly Merlot vines. From that time forward, Petrus 
was recognized as being a stunning wine with unique qualities. 
The 2010 reminds me somewhat of the pre-1975 vintages of 
Petrus, a monster-in-the-making, with loads of mulberry, coffee, 
licorice and black cherry notes with an overlay of enormous 
amounts of glycerin and depth. Stunningly rich, full-bodied and 
more tannic and classic than the 2009, this is an awesome 
Petrus, but probably needs to be forgotten for 8-10 years.  
It should last at least another 50 or more; collectors will have 
about 50 years to debate over which vintage of Petrus turns 
out better, the 2009 or 2010. In a perfect world, most people 
would love to have a few bottles of each, or at least the 
opportunity to taste them once in a while, as they have become 
more of a myth than something real, but these wines do, in fact, 
exist!  
100 points, Robert Parker

Premier Grand Cru Bordeaux
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Premier Grand Cru Bordeaux



Lot 50  
Groupe Duclot Bordeaux Collection 2017 
Petrus 2017 (1) 
Pomerol 
Excellent appearance level and appearance 
Château Lafite Rothschild 2017 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent appearance level and appearance 
Château Ausone 2017 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent appearance level and appearance 
Château Cheval Blanc 2017 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent appearance level and appearance 
Château Haut-Brion 2017 (1) 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent appearance level and appearance 
Château La Mission Haut-Brion 2017 (1) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent appearance level and appearance 
Château Margaux 2017 (1) 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
Excellent appearance level and appearance 
Château Mouton Rothschild 2017 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent appearance level and appearance 
Château d'Yquem 2017 (1) 
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur 
Excellent appearance level and appearance 
M  9 bottles (OWC) 

† Per lot: SGD 9000 – 14000



Premier Grand Cru Classé Bordeaux

46 
Château Mouton Rothschild 1994 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. 1 Excellent level, 1BN, 1WASL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 950 - 1200 
 
47 
Petrus 2010 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 26000 - 32000 
 

48 
Château Mouton Rothschild 1995 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 600 - 900 
 
49 
Château Mouton Rothschild 1996 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, STL, SCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 550 - 900 
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50 
Groupe Duclot Bordeaux Collection 2017 
Petrus 2017 (1) 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
Château Lafite Rothschild 2017 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Ausone 2017 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent level and appearance 
Château Cheval Blanc 2017 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent level and appearance 
Château Haut-Brion 2017 (1) 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château La Mission Haut-Brion 2017 (1) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
Château Margaux 2017 (1) 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Mouton Rothschild 2017 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château d’Yquem 2017 
Sauternes, 1er  Grand Cru Supérieur 
Excellent level and appearance 
M  9 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 9000 - 14000 
 
51 
Château Haut Brion 1989 
Pessac-Leognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2000 - 2400 
 
52 
Château Lafite Rothschild 1982 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. 1TS or better, LSTL, LCC 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 4700 - 5400 

53 
Petrus 2011 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 15400 - 20200 
 
54 
Château Lafite Rothschild 2010 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 5600 - 7200 
 
55 
Château Lafite Rothschild 2010 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 5600 - 7200 
 
56 
Château Lafite Rothschild 1996 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, WSTL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 1000 - 1500 
 
57 
Château Lafite Rothschild 1987 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 650 - 800 
 
58 
Château Lafite Rothschild 1979 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN or better, STL, TL 
R  4 bottles 
◊ Per lot: SGD 2200 - 2700 
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59 
Château Lafite Rothschild 1973 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, LSTL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 350 - 550 
 
60 
Château Lafite Rothschild 1969 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, TS, VHS, STL, 1LNL 
R  3 bottles 
◊ Per lot: SGD 1500 - 2200 
 
61 
Château Lafite Rothschild 2012 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4300 - 5800 
 
62 
Château Lafite Rothschild 2009 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1700 - 2400 
 

63 
Château Margaux 2009 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 3500 - 4400 
 
64 
Château Margaux 2010 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2100 - 2800 
 
65 
Château Latour 2008 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
† Per lot: SGD 600 – 800 
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Bordeaux

66 
Château Desmirail 2009 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 - 950 
 
67 
Château Haut-Bages Libéral 2015 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
68 
Château Haut-Batailley 2015 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 - 800 
 

69 
Château Trotanoy 2009 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 2000 - 2700 
 
70 
Château Clinet 2009 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 1200 - 1500 
 
71 
Château Pichon-Longueville Comtesse 
de Lalande 2009 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 500 - 700 
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Château Desmirail was founded in 1661 by Jean Desmirail, who 
obtained the vineyard like many people did in that day, as a 
dowry through marriage to one of the daughters from the 
Rauzan family. Jean Desmirail renamed the Château, taking his 
own name. At the time, Château Desmirail was still a part of the 
Rauzan family owned Bordeaux properties. When the 1855 
Classification was established, the Rauzan estate was broken 
into three completely unique vineyards. The new properties 
were Château Rauzan-Ségla, Château Rauzan-Gassies and 
Château Desmirail. Today, Château Desmirail is owned and 
managed by the well-known Lurton family who own a myriad of 
other vineyards that are located in almost every Left Bank 
appellation. In 1997, the cellars of Château Desmirail were 
modernized when they added stainless steel tanks. Those 
improvements in the cellars, along with increased efforts in the 
vineyards really started paying.  
Château Desmirail 2009 has an earthy, coffee, licorice, red and 
black fruit nose, this medium bodied wine, produced from a 
blend of 70% Cabernet Sauvignon and 30% Merlot is light and 
elegant on the palate. The wine ends with a bright, red and 
black plum finish.

Bordeaux

Lot 66 
Château Desmirail 2009 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 – 950



72 
Château Montrose 2010 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1400 - 1900 
 
73 
Château Montrose 2010 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1400 - 1900 
 
74 
Château La Fleur-Pétrus 2010 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1800 - 2400 
 
75 
Château Branon 2000 
Pessac-Léognan 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1100 - 1400 
 
76 
Château Les Carmes Haut-Brion 2000 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. IN, excellent appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 850 - 1200 
 
77 
Pensées de Lafleur 2012 
Pomerol, 2nd wine Ch. Lafleur 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 - 950 
 

78 
Château Mouton Baron Philippe 1972 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, LSTl, LSCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
79 
Château Mouton Baron Philippe 1978 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, LSTL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
80 
Château Mouton Baron Philippe 1978 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HS or better, LSTL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 500 - 700 
 
81 
Clos Dubreuil 2010 
Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
R  6 magnums - 1.5ltr 
Per lot: SGD 1200 - 1500 
 
82 
Château du Tertre 2009 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 - 900 
 
83 
Château du Tertre 2012 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 600 - 750 
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84 
Château Dauzac 2015 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
85 
Château Dauzac 2010 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
86 
Château Prieuré-Lichine 2010 
Margaux, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 450 - 600 
 
87 
Château Marquis de Terme 2015 
Margaux, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 400 - 550 
 
88 
Château La Dominique 2011 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 300 - 400 
 
89 
Château Malartic Lagravière 2010 
Graves, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 400 - 550 
 

90 
Les Pagodes de Cos 2015 
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Cos 
d’Estournel 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 300 - 400 
 
91 
Château Sociando-Mallet 2010 
Haut-Médoc 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 - 900 
 
92 
Château Pontet-Canet 2015 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1900 - 2700 
 
93 
Château Pavie 2016 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2700 - 3600 
 
94 
Château Palmer 2015 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3300 
 
95 
Château Le Bon Pasteur 1996 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  15 bottles 
Per lot: SGD 950 - 1300 
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96 
Château Haut-Bailly 2000 (6) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
Château Carbonnieux Blanc 2012 (2) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc 
Excellent level and appearance 
M  8 bottles 
Per lot: SGD 800 - 950 
 
97 
Château Cos d’Estournel 2005 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2700 - 3700 
 
98 
Château du Tertre 2012 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 750 - 900 
 
99 
Château Haut-Batailley 2005 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  9 bottles 
Per lot: SGD 750 - 1000 
 
100 
"Y" de Yquem 1972 (1) 
Bordeaux Blanc 
U. VHS, STL, FL 
"Y" de Yquem 1968 (3) 
Bordeaux Blanc 
U. VHS or better, LSTL, 1WRL, 1LFL, 1LCC, 
1NOL 
W  4 bottles 
◊ Per lot: SGD 650 - 950 
 

101 
Château L’Évangile 1950 
Pomerol 
U. HTMS, STL, LDC, NB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1500 - 2000 
 
102 
Château Pape Clément 1924 
Graves 
U. VHS, HTMS, STL, NL, LSCL, DB 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 550 - 900 
 
103 
Château Troplong Mondot 1959 (1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. 5cm BC, LSTL, NB 
Château Canon-la-Gaffelière 1961 (1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. HTMS, LSTL 
Château Fontesteau 1959 (1) 
Haut-Médoc 
U. HS, excellent appearance 
La Closerie Du Grand Poujeaux 1943 (1) 
Moulis 
U. 5.5cm BC, LSTL, DB 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 700 - 1000 
 
104 
Château Cantemerle 1982 (7) 
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Cos d’Estournel 1978 (1) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, NC 
Château La Tour Carnet 1999 (1) 
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN,  excellent appearance 
R  9 bottles 
Per lot: SGD 700 - 850 
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105 
Les Forts de Latour 2011 
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 3800 - 4700 
 
106 
Château Laroze 2005 (3) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Pavie-Macquin 2001 (3) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château La Gurgue 2009 (3) 
Margaux, Cru Bourgeois 
U. 1TS , 2 excellent level, excellent appearance 
R 9 bottles 
Per lot: SGD 900 - 1200 
 
107 
Château La Mission Haut Brion 1921 
Pessac-Léognan 
U. 8.5cm BC or better, STL, 2NL, 1SCL, 1LCC 
R  3 magnums - 1.5ltr 
Per lot: SGD 3100 - 4100 
 
108 
Alter Ego de Palmer 1999 
Margaux, 2nd wine Ch. Palmer 
U. IN or better, excellent appearance 
R  12 bottles 
◊ Per lot: SGD 1300 - 1700 
 
109 
Alter Ego de Palmer 1998 
Margaux, 2nd wine Ch. Palmer 
U. IN or better, excellent appearance 
R  12 bottles 
◊ Per lot: SGD 1300 - 1700 
 

110 
Château Pichon Longueville Comtesse 
de lalande 1955 (1) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. HS, STL, TL, SCL, NB 
Château Malartic-Lagravière 1955 (1) 
Graves 
U. HS, STL, NL, LSCL, FL, NB 
Château Bellegrave 1955 (1) 
Pauillac 
U. HS, STL, LSCL 
Château Rauzan-Gassies 1955 (1) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. HS, STL, DB 
Believed Château Rauzan-Gassies 
Believed 1955 (2) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS, HS, NOL 
Château Puy-Blanquet Believed 1956 (1) 
Saint-Émilion Grand Cru 
U. VHS, STL, TAL, NC, NB 
R  7 bottles 
Per lot: SGD 900 - 1500 
 
111 
Château Chasse-Spleen 2003 
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 750 - 950 
 
112 
Château Talbot 2000 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level, 1STL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 250 - 450 
 
113 
Château Haut-Bellevue 1999 
Haut-Médoc, Cru Bouegeois 
Excellent level, STL 
R  1 Balthazar - 12ltr (OWC) 
Per lot: SGD 400 - 550 
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114 
Château Montrose 1998 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1700 - 2100 
 
115 
Château Montrose 1998 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  9 bottles 
† Per lot: SGD 1300 - 1600 
 

116 
Clos René 2015 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 - 750 
 
117 
Château Fonplégade 2016 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 600 - 750 
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Italy

118 
Barbaresco Riserva ‘Rabaja’ 2009 
Produttori del Barbaresco 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 - 600 
 
119 
Roccamonfina IGT  
‘Terra di Lavoro’ 2011 (5) 
Fattoria Galardi, Sessa Aurunca 
Excellent level and appearance 
Roccamonfina IGT  
‘Terra di Lavoro’ 2009 (1) 
Fattoria Galardi, Sessa Aurunca 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 - 500 
 
120 
Masseto IGT Toscana 2016 
Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3300 

121 
Masseto IGT Toscana 2013 
Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  3 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3300 
 
122 
Barbaresco 2014 
Gaja, Barbaresco 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1400 - 1700 
 
123 
Barbaresco 2015 
Gaja, Barbaresco 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1400 - 1700 
 
124 
Barbaresco 2016 
Gaja, Barbaresco 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1500 - 2000 
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After winemaker Celestino Gaspari married Giuseppe 
Quintarelli’s daughter, he worked with the master of Amarone 
for a dozen years until 1997. In 1999 Celestino launched Zyme, 
which is Greek for ‘yeast’, and consulted at several top 
properties in the region including Bertani and Romano dal 
Forno. 

 Italy 

Lot 135 
Harlequin Rosso Veneto IGP 2007 
Zýmē, Mattonara 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles  
Per lot: SGD 1900 –  2500
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Harlequin is produced only in the finest growing years. The 
grapes for this stunning come from all of Z m ’s vineyards in the 
province of Verona with a minimum of 15 varieties; 4 whites and 
11 reds: Garganega, Trebbiano toscano, Sauvignon Blanc, 
Chardonnay, Corvina, Corvinone, Rondinella, Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Syraz, Teroldego, Croatina, 
Oseleta, Sangiovese, and Marzemino. Organic fertilisation and 
hand-pruning; shoot-thinning, leaf-pulling, cluster-thinning. The 
grapes are manually-picked cluster by cluster, personally 
selected by the winemaker; they are placed on drying trays for 
from 0 to 40 days, depending on the status of the harvest, in 
an area under natural conditions, with no machines, forced 
ventilation, or dehumidifiers. The whole clusters are crushed, 
without de-stemming, and the grapes ferment in concrete vats 
with ambient yeasts for about 30 days, followed by pump-overs, 
délestages, and above all by visual and auditory monitoring by 
the winemaker. After drawing-off, the wine settles by gravity for 
about 10 days. A two-fold maturation process follows, for a total 
of 30 months, utilising new French oak 225-litre barrels, with 
no rackings. The unfiltered wine is bottled and receives an 
additional minimum of 2 years aging in bottle.

 Italy 
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 Italy

Lot 143  
Brunello di Montalcino 2013 
Poggio di Sotto, Castelnuovo dell’Abate 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1600
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Established in 1989, Poggio di Sotto is known in Montalcino 
for its unique ecological niche of old Sangiovese vineyards 
(more than 50 years old). Together with the University of 
Florence 120 unique biotypes of Sangiovese were discovered. 
This biodiversity is the cornerstone of the unique brightness 
and complexity that is found in Poggio di Sotto wines and the 
leader of its distinctive style. Since its foundation, the estate 
has become famous for the high quality of the Sangiovese that 
it cultivates and has quickly achieved cult status. Poggio di 
Sotto is located on a hill to the southeast of Montalcino. 
Located in Castelnuovo dell’Abate at the foot of Monte Amiata, 
the steep vineyards on the south-facing slopes are at altitudes 
of between 650 and 1,300 feet abovce sea level. The stony 
soils are composed of gravel and clay in the lower sections, as 
well as sandy loam in the higher areas.  
The 2013 Brunello di Montalcino is downright gorgeous. The 
wine is inward-looking at the very beginning, but it quickly revs 
up to deliver soaring intensity and profound elegance. It goes 
from first to sixth gear in seconds and grabs all your attention 
and admiration in the process. The bouquet reads like a 
textbook Sangiovese, with wild berry, rose hip, pressed violets, 
cola, balsam herb, licorice and cigar ash. The bouquet 
underlines the wine’s enormous finesse and pedigree, but the 
mouthfeel is all about frankness, directness and power. This is 
a naked and pure Brunello that glows bright with confidence 
and pride.

 Italy



125 
IGT Umbria ‘Campoleone’ 2002 
Lamborghini, Panicale 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
126 
IGT Umbria ‘Campoleone’ 2004 
Lamborghini, Panicale 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
127 
Barolo ‘Brunate-Le Coste’ 2007 
Giuseppe Rinaldi, Barolo 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: SGD 1300 - 1800 
 
128 
Barolo 2011 (1) 1.5ltr 
Bartolo Mascarello, Barolo 
Excellent level and appearance 
Barolo 2012 (1) 1.5ltr 
Bartolo Mascarello, Barolo 
Excellent level and appearance 
R  2 magnums - 1.5ltr 
Per lot: SGD 1200 - 1500 
 
129 
Barolo ‘Brunate’ 2010 
Giuseppe Rinaldi, Barolo 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: SGD 1500 - 2000 
 
130 
Barolo 2010 
Bartolo Mascarello, Barolo 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 1600 - 2100 
 

131 
Barolo ‘Falletto di Serralunga d`Alba’ 
2005 (1) 
Bruno Giacosa, Neive 
U.IN, excellent appearance 
Barolo ‘Granbussia’ Riserva 1989 (1) 
Poderi Aldo Conterno, Monforte d’Alba 
U. 2cm BC, LSTL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 600 - 750 
 
132 
Brunello di Montalcino 2010 
Cerbaiona, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 2500 - 3300 
 
133 
Brunello di Montalcino 2004 (3) 
Cerbaiona, Montalcino 
Excellent level and appearance 
Brunello di Montalcino 2007 (3) 
Cerbaiona, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R 6 bottles 
Per lot: SGD 1600 - 2100 
 
134 
Terlaner I Primo Grande Cuvée 2012 (5) 
Cantina Terlano, Kellerei Terlan, Terlano 
Excellent level and appearance 
Terlaner I Primo Grande Cuvée 2013 (1) 
Cantina Terlano, Kellerei Terlan, Terlano 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles 
Per lot: SGD 1300 - 1600 
 
135 
Harlequin Rosso Veneto IGP 2007 
Z m , Mattonara 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1900 - 2500 
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136 
Barbaresco ‘Sori Ciabot’ 1988 (3) 
Giuseppe Traversa, Neive 
U. TS, STL 
Barbaresco ‘Martinenga’ 1982 (1) 
Tenute Cisa Asinari dei Marchesi di Grésy, 
Barbaresco 
U. TS, STL 
R 4 bottles 
Per lot: SGD 250 - 300 
 
137 
Barolo Riserva ‘Vigna della Serra’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 
138 
Barolo Riserva ‘Vigna della Serra’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 
139 
Barolo Riserva ‘Vignolo’ 2009 
Cavallotto, Castiglione Falletto 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 1400 - 1700 
 
140 
Guidalberto’ Toscana IGT 2018 
Tenuta San Guido, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 850 - 1000 
 
141 
Barbaresco 1971 
Gaja, Barbaresco 
U. 2.5cm BC, STL, SCL, NC 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 900 - 1000 
 

142 
Barbaresco 1964 
Gaja, Barbaresco 
U. 2.5cm BC, STL, SCL, NC 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 750 - 900 
 
143 
Brunello di Montalcino 2013 
Poggio di Sotto, Castelnuovo dell’Abate 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 - 1600 
 
144 
Barolo 1971 
Palladino & C.- sas, Serralunga d’Alba 
U. 4cm BC, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 90 - 180 
 
145 
Masseto IGT Toscana 2013 
Tenuta dell’Ornellaia, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3300 
 
146 
Solaia 2013 
Marchesi Antinori, Firenze 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 - 2300 
 
147 
Brunello di Montalcino Riserva ‘Vigna 
Paganelli 2010 
Il Poggione, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 650 - 850 
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148 
Barolo Riserva ‘Vignolo’ 2009 
Cavallotto, Castiglione Falletto 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 1400 - 1700 
 
149 
Guidalberto’ Toscana IGT 2018 
Tenuta San Guido, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 850 - 1000 
 
150 
Guidalberto’ Toscana IGT 2018 
Tenuta San Guido, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 - 600 
 
151 
Barolo Riserva ‘Vigna San Giuseppe’ 
2009 
Cavallotto, Castiglione Falletto 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 1600 - 2100 
 
152 
Brunello di Montalcino ‘Madonna delle 
Grazie’ 2011 (5) 
Il Marroneto, Montalcino 
Excellent level and appearance 
Brunello di Montalcino ‘Madonna delle 
Grazie’ 2000 (1) 
Il Marroneto, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 850 - 1300 
 

153 
Barbaresco Riserva ‘Vigna di 
Montessommo’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 
154 
Barolo Riserva ‘Vigna della Serra’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 
155 
IGT Umbria ‘Campoleone’ 2005 
Lamborghini, Panicale 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 400 - 550 
 
156 
Campofiorin 1983 
Masi, S. Ambrogio di Valpolicella 
U. 4cm BC, LSTL 
R  1 impérial - 6ltr 
◊ Per lot: SGD 250 - 400 
 
157 
Tignanello Toscana IGT 2009 (1) 
Marchesi Antinori, Firenze 
Excellent level and appearance 
Tignanello Toscana IGT 2000 (1) 
Marchesi Antinori, Firenze 
U. BN, excellent appearance 
R 2 bottles 
◊ Per lot: SGD 300 – 500 
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Languedoc, Provence, Jura & Rhône

158 
Châteauneuf-du-Pape 2007 
Paul Avril, Clos des Papes,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level, LSTL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 1000 - 1300 
 
159 
Gigondas ‘Quiot Rouge’ 2015 
Famille Quiot, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 500 - 650 
 
160 
Gigondas ‘Alwenn’ 2013 
Famille Quiot, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 500 - 650 
 

161 
Châteauneuf-du-Pape ‘Vieilles Vignes’ 
2015 
Alain Jaume et Fils, Domaine Grand 
Veneur, Orange 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 - 750 
 
162 
Mas de Daumas Gassac 1981 
VdP de l’Hérault 
U. 2.5cm BC, LSTL, 4LSCL 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 300 - 400 
 
163 
Châteauneuf-du-Pape 2001 
Château Mont-Redon,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 60 - 120 
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Rhône

Lot 170 
Châteauneuf-du-Pape ‘Deus ex Machina’ 2007 
Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB)  

† Per lot: SGD 2400 – 3200
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I have tasted the 2007 Chateauneuf du Pape Deus-Ex Machina 
three times from bottle. On two of the three times I thought it 
was the single greatest red wine I have ever tasted. The third 
time it was merely perfect. Made from 60- to 100+-year-old 
vines (60% tank-aged Grenache and 40% Mourvedre aged in 
new and one-year-old oak barrels), from yields no larger than 
one half ton of fruit per acre, it boasts a saturated purple color 
as well as a surreal concoction of heavenly aromatic delights 
(creme de cassis, kirsch liqueur, licorice, spring flowers, spice 
box, and smoke). The wine hits the palate with an extraordinary 
seamless display of incredibly rich, pure fruit, and a full-bodied, 
multilayered texture that nearly defies belief. It is almost an insult 
to try to articulate what this wine tastes like. My tasting notes 
ended with the words “great, great, and great.” This is a 
remarkable achievement even for such a famous vintage, and 
this 2007 is destined to be one of the legends of the new 
century. The finish lasts over 60 seconds, and the wine has the 
accessibility to be appreciated now, but it will not hit its peak 
for another 5-7 years, and will last at least 25+ years. Bravo to 
proprietors Pascal and Vincent Maurel as well as their 
consulting genius, Philippe Cambie, who seems to have a very 
strong emotional attachment to the Maurel family as well as to 
their vineyards.  
100 points, Robert Parker

Rhône
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Châteauneuf-du-Pape ‘La Reine des 
Bois’ 2011 
Domaine de la Mordorée, Tavel 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 400 - 600 
 
165 
Saint-Joseph 2009 (6) 
François de Tournon, Delas Frères, 
Tournon-Sur-Rhône 
Excellent level and appearance 
Saint-Joseph 2011 (6) 
François de Tournon, Delas Frères, 
Tournon-Sur-Rhône 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 450 - 600 
 
166 
Saint-Joseph ‘Les Grisières’ 2010 
Domaine André Perret, Chavanay 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 300 - 400 
 
167 
Châteauneuf-du-Pape 2006 
Domaine de Nalys, Courthézon 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 250 - 300 
 
168 
Châteauneuf-du-Pape ‘Deus ex Machina’ 
2010 
Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 1600 - 2100 
 

169 
Châteauneuf-du-Pape ‘Deus ex Machina’ 
2017 
Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 800 - 1000 
 
170 
Châteauneuf-du-Pape ‘Deus ex Machina’ 
2007 
Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 2400 - 3200 
 
171 
Châteauneuf-du-Pape ‘Deus ex Machina’ 
2011 
Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 750 - 950 
 
172 
Châteauneuf-du-Pape ‘Deus ex Machina’ 
2008 
Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 - 850 
 

54



173 
Châteauneuf-du-Pape 1971 (1) 
Château de Beaucastel, Courthézon 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 1978 (1) 
Château de Beaucastel, Courthézon 
U. 2.5cm BC, LSTL 
Châteauneuf-du-Pape 1986 (1) 
Château de Beaucastel, Courthézon 
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
Châteauneuf-du-Pape 1990 (1) 
Château de Beaucastel, Courthézon 
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
Châteauneuf-du-Pape 1995 (1) 
Château de Beaucastel, Courthézon 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2001 (1) 1.5ltr 
Château de Beaucastel, Courthézon 
Excellent level, LSTL 
R 5 bottles, 1 magnum – 1.5ltr 
Per lot: SGD 950 - 1300 
 

174 
Châteauneuf-du-Pape 2004 (1) 
Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2005 (1) 
Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level, LSTL 
Châteauneuf-du-Pape 2006 (1) 
Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1) 
Clos des Papes, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée de Mon 
Aieul’ 2006 (1) 
Domaine Raymond Usseglio & Fils, 
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée de Mon 
Aieul’ 2007 (1) 
Domaine Raymond Usseglio & Fils, 
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R 6 bottles 
Per lot: SGD 750 - 1100 
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Loire

Lot 180 
Saumur-Champigny ‘Les Poyeux’ 2004 
Clos Rougeard, Chasé 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles  
Per lot: SGD 1050 – 1450 
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Due to the extreme rarity of its wines—and the fact that it’s pure 
Cabernet Francs may be the world’s greatest—Clos Rougeard 
has become the Loire Valley’s ultimate cult producer. Its red 
trophies, Poyeux and Bourg, are now among the world’s most 
coveted wines. Not only do they come from three of the most 
extraordinary terroirs in France; they represent the winemaking 
of two brothers who are among France’s most gifted, Nady and 
Charly Foucault. But with the passing of Charly in December, 
2015, and the subsequent sale of the domaine two years later, 
the eight-generation-old Foucault family domaine in Saumur 
came to an end. And the wines have become scarce to the 
point of being virtually unobtainable. The Foucault brother’s 
wines belong to that rare group that isn’t just the best of their 
type, but transcendent of it, endowed with that rare and magical 
sense of extra dimension found only in the greatest wines. They 
are the Loire as Brune Giacosa was to the Langhe and Henri 
Jayer to Burgundy. The brothers consistently achieved this 
through an approach little changed from that of their 
predecessors. Charly and Nady’s grandfather had trademarked 
the Clos Rougeard name and was bottling his own production 
more than a century ago, at a time when most of their 
contemporaries were selling in barrel. And what went into those 
bottles set Clos Rougeard apart as well. Well aware of their 
vineyards’ greatness, the Foucault family has long made classic 
vins de garde, with the ability to develop gracefully for decades 
in bottle.

Loire
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The Pierre Overnoy estate was created in Pupillin, a small 
village located 3km South of Arbois. Pierre Overnoy has 
distinguished himself by vinifying his wines without adding any 
sulphur as from 1984, to the point of becoming the ‘natural 
wines icon’ of the Jura. Overnoy refuses to use chemical 
products or sulphites and has an anti-interventionist approach 
to winemaking since ‘we do not inherit the earth from our 
ancestors but rather we borrow it from our children’. In 2001 
handed Pierre Overnoy his vineyards over to Emmanuel 
Houillon in 2001, as they had been working together since 
1989. The wines produced are of the same philosophy as the 
ones of Pierre Overnoy. Emmanuel Houillon is a discreet and 
perfectionist man who cultivates the 6 ha of vines in this 
wonderful terroir following the biodynamic principles. The White 
Juras are strong in character and can display a wide range or 
flavours with amazing ageing potential. It is true that the very 
long barrel-ageing process (wines are kept in barrels up to 9 
years) gives them a smooth texture and outstanding controlled 
oxidation. The wines from this domain are intensely aromatic 
and have plenty of personality, not to mention great ageing 
potential. 

Jura

Lot 184 
Arbois Pupillin Savagnin 1998 
Pierre Overnoy, Pupillin 
Excellent level, STL, SCL, TL, CRC 
W  6 bottles  
Per lot: SGD 2500 –  3500
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True to its name, ‘vin jaune’, which translates to ‘yellow wine’, 
can show in the glass as bright yellow or golden in color. Vin 
jaune from the Jura region of France, is best known for oxidized 
nutty and toasty flavors and aromas, similar to a dry Fino Sherry. 
These high-acid wines also offer up notes of curry, spice, citrus 
and mineral. To create vin jaune, wine from Savagnin grapes—
an ancient variety native to north-eastern France and 
southwestern Germany— spends six years nearly untouched 
under a layer of flor (naturally occurring yeast) inside a cask (a 
process similar to sherry production, but Vin Jaune is not 
fortified). This vin jaune is matured in casks sous voile (under a 
film of yeast) for 10 years; that is, for much longer than the 
traditional six years and three months. A rare wine, acclaimed 
by connoisseurs. 
In the nose it’s amazingly tight with a lot of minerality, stone, 
flint or marl. The acidity is crisp, tight and ongoing with a length, 
you’ll feel even after another wine. It has a nice citrus peel and 
lemon juices as a base. Yet combined with some apricot and 
nutty under tone. It’s layered and gives you more with every sip. 

Jura

Lot 186 
Arbois Pupillin Vin Jaune 1987 
Pierre Overnoy, Pupillin 
Excellent level and appearance 
W  1 Clavelin - 620ml  
Per lot: SGD 1600 –  2200
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175 
Châteauneuf-du-Pape ‘Deus ex Machina’ 
2007 
Clos Saint-Jean, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 550 - 850 
 
176 
Châteauneuf-du-Pape 2007 (2) 
Domaine Vieux Donjon, Châteauneuf-du-
Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2007 (2) 
Domaine Charvin, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2003 (1) 
Domaine Charvin, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Lucille Avril’ 2007 
(1) 
Domaine Durieu, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 500 - 800 
 
177 
Bandol ‘Cuvée Speciale’ 2001 (2) 
Domaine Tempier, Le Plan de Castelet 
Excellent level and appearance 
Bandol ‘La Tourtine’ 2007 (1) 
Domaine Tempier, Le Plan de Castelet 
Excellent level and appearance 
Domaine de Trévallon 1995 (1) 
VdP des Bouches-du-Rhône 
Excellent level and appearance 
Domaine de Trévallon 2000 (1) 
VdP des Bouches-du-Rhône 
Excellent level and appearance 
Domaine de Trévallon 2007 (1) 
VdP des Bouches-du-Rhône 
Excellent level and appearance 
R 6 bottles 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 

178 
Château Thuerry ‘Exception2’ 2012 
IGP Var du Coteaux du Verdon 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 850 - 1200 
 
179 
Côte-Rôtie ‘La Mouline’ 1978 (1) 
E. Guigal, Ampuis 
Excellent level, LSTL, LNL, NLN, LCC 
Côte-Rôtie ‘La Landonne’ 1978 (1) 
E. Guigal, Ampuis 
U. 1cm BC, STL, SCL, TL, TLN, LCC 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 5000 - 6400 
 
180 
Saumur Champigny “Les Poyeux” 2004 
Clos Rougeard, Chasé 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 1050 - 1450 
 
181 
Hermitage ‘La Chapelle’ 2010 
Paul Jaboulet Ainé, La Roche de Glun 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3400 
 
182 
Châteauneuf-du-Pape ‘Deus ex Machina’ 
2009 
Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 950 - 1300 
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183 
Châteauneuf-du-Pape ‘La Combe des 
Fous’ 2011 
Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 550 - 700 
 
184 
Arbois Pupillin Savagnin 1998 
Pierre Overnoy, Pupillin 
Excellent level, STL, SCL, TL, CRC 
W  6 bottles 
Per lot: SGD 2500 - 3500 
 
185 
Châteauneuf-du-Pape ‘La Combe des 
Fous’ 2010 
Clos Saint Jean, Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 850 - 1200 
 
186 
Arbois Pupillin Vin Jaune 1987 
Pierre Overnoy, Pupillin 
Excellent level and appearance 
W  1 clavelin - 62cl 
Per lot: SGD 1600 - 2200 
 
187 
Côte-Rôtie ‘La Mouline’ 1994 
E. Guigal, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 300 - 450 
 

188 
Arbios Savagnin 1993 
Domaine Jacques Puffeney,  
Montigny-les-Arsures 
U. 2cm BC, LSTL 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 250 - 400 
 
189 
Hermitage 1996 
Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 550 - 900 
 
190 
Hermitage Blanc 1996 
Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level, LSTL 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 400 - 550 
 
191 
Saint-Joseph ‘Les Lauves’ 2000 
Jean-Luc Colombo, Cornas 
U. IN, 3LSCL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 250 - 350 
 
192 
Châteauneuf-du-Pape 2012 
Clos de l’Oratoire des Papes, 
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum - 3ltr 
◊ Per lot: SGD 350 - 500 
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193 
Ermitage de L’Orée Blanc 2000 (1) 
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2000 (1) 
Clos de l’Oratoire des Papes, 
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1) 
Domaine Berthet-Rayne, Courthézon 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Saint-Théodoric’ 
2009 (1) 
Gabriel Meffre, Gigondas 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2010 (1) 
Domaine du Grand Tinel,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2010 (7) 
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage 
Excellent level and appearance 
M  12 bottles 
◊ Per lot: SGD 850 - 1200 
 
194 
Châteauneuf-du-Pape 2006 
Domaine de Saint Paul,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 40 - 70 
 
195 
Hermitage 1990 (1) 
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level and appearance 
Hermitage 1995 (1) 
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1600 - 2400 
 

196 
Arbois Pupillin Savagnin 1998/ Believed 
1998 
Pierre Overnoy, Pupillin 
U. 1 2.5cm BC, 1 7cm BC, 1LSTL, 1SCL, 
1NNL, CRC, 1SOS 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 700 - 1100 
 
197 
Montus 1995 (1) 
Alain Brumont, Madiran 
U. IN, excellent level and appearance 
Montus 2002 (2) 
Alain Brumont, Madiran 
U. IN, excellent level and appearance 
Cahors ‘Clos de Gamot’ 2001 (1) 
Famille Jouffreau, Prayssac 
Excellent level, BSCL, LSTL 
Coteaux de Murviel ‘Le prime Verd’ 1995 
(2) 
Domaine de Ravanès, Thèzan-Lès-Bézier 
U. BN, LSTL 
M 6 bottles 
Per lot: SGD 200 - 400 
 
198 
Arbois Pupillin Savagnin 1990 
Pierre Overnoy, Pupillin 
U. 2cm BC, LSCL, LNL, LCRC 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 600 - 900 
 
199 
Château Thuerry ‘Exception2’ 2012 
IGP Var du Coteaux du Verdon 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 850 - 1200 
 
 



Champagne 
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200 
Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil Blanc 
de Blancs Brut 2002 (1) 
Salon, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil Blanc 
de Blancs Brut 2006 (1) 
Salon, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
S  2 bottles 
† Per lot: SGD 1600 - 2200 
 
201 
Roses de Jeanne Le Creux d’Enfer Rosé 
de Saignée 2007 
Cédric de Bouchard, Celles-sur-Ource 
U. 6cm BC or better, excellent appearance 
S  4 bottles 
Per lot: SGD 1600 - 2100 
 

202 
Champagne ‘Cuvée Allegra’ Brut 2006 
Jacquart, Reims 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles 
Per lot: SGD 400 - 600 
 
203 
Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil Blanc 
de Blancs Brut 2007 
Salon, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
S  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 3600 - 550 
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The iconic and legendary Champagne was once produced for 
just one person: the incredibly rich Monsieur Salon from Paris. 
Especially for him, Champagne Salon was made from only one 
grape (chardonnay), from one harvest year and from only one 
vineyard (Le Mesnil). Salon is widely considered as one of the 
greatest champagnes in the world, but also one of the rarest , 
(80 000 bottles per year) only produced when the vintage is 
excellent. The Salon 2002 is only the 35th vintage produced 
since 1905. 

Champagne

Lot 200 
Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil  
Blanc de Blancs Brut 2002 (1) 
Salon, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil  
Blanc de Blancs Brut 2006 (1) 
Salon, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
S  2 bottles (2OCB)  

† Per lot: SGD 1600 –  2200 
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The 2002 is a fabulous vintage, clearly on the same level as the 
great and structured 1996. It is of a phenomenal quality, subtle 
and intense that shows complex character of lilac, minerals, 
sliced lemon, apple, and white pepper. It is full body and dense 
yet racy and agile with a lightness and freshness. It has a 
gloriously long finish and changes every moment in the glass. 
It’s magnificent to drink now, but shows great texture and 
structure for aging. 
 
The 2006 Salon is a very rich wine, almost uncharacteristically 
so. A golden, fine stream of bubbles. Very lively, indicative of 
its youth. Deep and exotic the 2006 exudes richness in all of 
its dimensions, with myriad inflections of sumptuous fruit that 
fill out its ample, large-scaled frame. Surprisingly supple and 
expressive for a young Salon, the signature scents of white 
flower on the nose open to a mouth-feel of citrus fruits with 
hints of melon. Good ripeness and sugar levels lend this a very 
precise palate. Slightly honeyed finish. At times, the 2006 
recalls the 2002, but it appears to have more phenolic intensity 
and overall structure. Well-balanced and with high acidity, this 
is certain to age well. Even with all of its flamboyance and pure 
volume, the 2006 retains quite a bit of energy and freshness. 
Another masterpiece from the unique House.

Champagne



204 
Champagne Dom Pérignon Brut 2002 
Moët & Chandon, Épernay 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle 
† Per lot: SGD 250 – 400 
 
205 
Champagne Vintage Brut 1982 
Krug, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 650 - 850 
 
206 
Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil Blanc 
de Blancs Brut 1997 (1) 
Salon, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level and appearance 
Champagne Blanc de Blancs Brut Grand 
Cru NV (1) 
Besserat de Bellefon 
Excellent level and appearance 
S  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 750 - 1100 
 
207 
Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil Blanc 
de Blancs Brut 1995 
Salon, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level, STL, SCL 
S  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 1400 - 2100 
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New World Wines

208 
Quintessa 1999 
Rutherford Estate, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 - 1400 
 
209 
Quintessa 1999 
Rutherford Estate, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 - 1400 
 
210 
‘Destiny Shiraz’ 2012 
Mont Destin, Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (4OWC) 
Per lot: SGD 900 - 1200 
 
211 
‘Destiny Shiraz’ 2012 
Mont Destin, Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (4OWC) 
Per lot: SGD 900 - 1200 
 

212 
Paul Sauer 2015 
Kanonkop Estate, Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1100 - 1600 
 
213 
Passioné’ 2011 
Mont Destin, Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  24 bottles (4OCB) 
Per lot: SGD 800 - 1000 
 
214 
Passioné’ 2011 
Mont Destin, Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  24 bottles (4OCB) 
Per lot: SGD 800 - 1000 
 
215 
‘Destiny Shiraz’ 2010 
Mont Destin, Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (4OWC) 
Per lot: SGD 900 - 1200 
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New World

Lot 219 
Penfolds Grange Bin 95 2008 
Penfolds, South Australia 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 900 –  1200 
 
Lot 220 
Penfolds Grange Bin 95 2012 
Penfolds, South Australia 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 1050 – 1450 
 
Lot 221 
Penfolds Grange Bin 95 2010 
Penfolds, South Australia 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles  
Per lot: SGD 1150 – 1550
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Penfolds Grange Hermitage represented a wave of new 
optimism and ambition within post-war Australia, where Ray 
Beckwith’s groundbreaking science and Max Schubert’s 
imaginative winemaking skills collided with conservative forces 
and resistance. Schubert journeyed to Europe after World War 
II to study sherry production in an effort to create wine with 
difference and longevity. A side trip to Bordeaux in 1949 
resulted in the development of the first experimental Grange, 
produced in 1951. It wasn’t received well, and Penfolds ordered 
an end to Grange production in 1957. The winemaking team 
continued to make it in secret, with hidden vintages from 1957 
to 1959. These vintages are now hard to find and highly sought 
after, as are the experimental vintages of 1951 to 1956. 
 
The Grange story, steeped in drama and persistence, created 
a modern folk tale that resonates with Australians from all walks 
of life. Today, Penfolds Grange is one of Australia’s most 
recognised wines. 
Bin 95 Grange Shiraz is typically a multi-vineyard, multi-region 
blend focused on warm-climate, fully ripe shiraz fruit. While 
predominantly shiraz, cabernet sauvignon material is also 
utilised. Barrel fermentation in the final stage of vinification is 
followed by maturation in new American oak hogsheads for  
20 months. This beautifully perfumed and concentrated wine 
is memorable for its intensely rich fruit, ripe tannins of shiraz 
and the complementary nuances of new, fine-grained American 
oak. The best vintages possess a lasting quality of more than  
50 years.

New World
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Made from a blend of classic Bordeaux varieties, in which 
Cabernet Sauvignon predominates, Almaviva is the result of a 
felicitous encounter between two cultures. Chile offers its soil, 
its climate and its vineyards, while France contributes its 
winemaking savoir-faire and traditions. The result is an 
exceptionally elegant and complex wine. Its launch was a major 
milestone in the development of Chilean wines, both in Chile 
itself and in the international market.  
The 2014 vintage displays a dark ruby red color, deep and 
opaque. The nose reveals a generous, layered and powerful 
bouquet of blueberry, blackberry and blackcurrant, associated 
with hints of cedar and spices, fine notes of vanilla, walnut, 
licorice and dark chocolate. Dense and full-bodied, this wine 
fills the mouth with round, ripe and refined tannins, leaving an 
overall impression of balance, finesse and persistence. 
Produced from a superb vintage, this wine strikes a wonderful 
combination of elegance and power.

New World

Lot 225  
Almaviva 2014 
Baron Philippe de Rothschild & Concha Y Toro, Puento Alto 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC)  
Per lot: SGD 950 – 1450
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‘Destiny Shiraz’ 2009 
Mont Destin, Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (4OWC) 
Per lot: SGD 900 - 1200 
 
217 
Passioné’ 2011 
Mont Destin, Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  24 bottles (4OCB) 
Per lot: SGD 800 - 1000 
 
218 
11 barrels 2016 
Mont Destin, Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  24 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 500 - 650 
 
219 
Penfolds Grange Bin 95 2008 
Penfolds, South Australia 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 900 - 1200 
 
220 
Penfolds Grange Bin 95 2012 
Penfolds, South Australia 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1050 - 1450 
 
221 
Penfolds Grange Bin 95 2010 
Penfolds, South Australia 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1150 - 1550 
 

222 
Opus One 2013 
Robert Mondavi & Baron Phillippe de 
Rothschild, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2300 - 3000 
 
223 
Reserve Cabernet Sauvignon 2001 
Henry’s drive, Padhaway 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 250 - 450 
 
224 
Marinus Red 2012 
Bernardus Winery, Carmel Valley, USA 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 400 - 550 
 
225 
Almaviva 2014 
Baron Philippe de Rothschild & Concha Y 
Toro, Puento Alto 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 950 - 1450 
 
226 
Limited Release Chardonnay 135th 
Anniversary 2016 
Wente Vineyards, Livermore Valley 
U. 2cm BC, excellent appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 400 - 550 
 
227 
Cabernet Sauvignon ‘Twin Oaks’ 2011 
Robert Mondavi Winery, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
◊ Per lot: SGD 550 - 750 
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Burgundy

228 
Vosne-Romanée ‘Les Brûlées’  
1er Cru 1983 
Domaine Rene Engel, Vosne-Romanée 
U. 3cm BC, STL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1150 - 1650 
 
229 
Gevrey-Chambertin 2002 
Claude Dugat, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 600 - 750 
 
230 
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2011 (1) 
Domaine Vincent Dauvissat, Chablis 
Excellent level, WL 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2006 (1) 
Domaine Bonneau du Martray, Pernand-
Vergelesses 
Excellent level and appearance 
Puligny-Montrachet ‘Les Pucelles’  
1er Cru 2006 (1) 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles 
Per lot: SGD 600 - 750 

231 
Richebourg Grand Cru 2010 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 3600 - 4900 
 
232 
La Tâche Grand Cru 2010 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 5400 - 6800 
 
233 
Meursault-Blagny 1er Cru 2013 (2) 
Domaine Matrot, Meursault 
Excellent level and appearance 
Meursault 2014 (4) 
Domaine Matrot, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles 
Per lot: SGD 400 - 600 
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82

René Engel started Domaine René Engel in Vosne-Romanée 
in the early 20th Century just before the first world war. The son 
of René, Pierre Engel took over the Domaine from his father in 
1949. Pierre passed away in 1981 and his son Philippe took 
over the Domaine at the age of 26 with the help of his mother. 
Slowly and steadily the quality of the wines improved and 
Philippe brought the estate to another league. 
The wines are René Engel are generally light on extraction and 
always has a charming bouquet of fruits and perfume. They are 
elegant wines that are approachable young but also with great 
ageing potential. Generally around 25% new oak for their 
Vosne-Romanée Village, 50% for their Grand Crus. The 
fragrant of Domaine René Engel wines resemble Domaine 
Leroy’s, though René Engel employs less new oak than of 
Domaine Leroy. In short, Engel wines are feminine, fragrant and 
delicious! The Vosne-Romanée Les Brulées 1er Cru comes from 
a 1.05 ha vineyard with over 60 year old vines, located just 
north of Richebourg and south of Les Beaux Monts. The name 
comes from the heat and dryness of this vineyard and is 
considered as one of the most outstanding  
Premier Crus in Burgundy.
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Burgundy

Lot 228  
Vosne-Romanée ‘Les Brûlées’ 1er Cru 1983 
Domaine René Engel, Vosne-Romanée 
U. 3cm BC, STL 
R  1 bottle 
Per lot : SGD 1150  – 1650
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Burgundy

Lot 235 
Assortment case Domaine de la Romanée-Conti 1996 
Romanée-Conti Grand Cru 1996 (1) 
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée 
Excellent level, WRC 
La Tâche Grand Cru 1996 (3) 
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée 
Excellent appearance level and appearance 
Richebourg Grand Cru 1996 (2) 
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée 
Excellent appearance level and appearance 
Echézeaux Grand Cru 1996 (2) 
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée 
Excellent appearance level and appearance 
Grands-Échézeaux Grand Cru 1996 (1) 
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée 
Excellent appearance level and appearance 
Romanée-Saint Vivant Grand Cru 1996 (3) 
Domaine de la Romanée-Conti, Vosne-Romanée 
Excellent appearance level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 50000 – 65000
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234 
Chambolle-Musigny 2005 
Domaine Comte Georges de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance, 1LSCL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 1300 - 1600 
 
235 
Assortment case Domaine de la 
Romanée-Conti 1996 
Romanée-Conti Grand Cru 1996 (1) 
Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level,  WRC 
La Tâche Grand Cru 1996 (3) 
Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Richebourg Grand Cru 1996 (2) 
Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Echézeaux Grand Cru 1996 (2) 
Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Grands-Échézeaux Grand Cru 1996 (1) 
Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Romanée-Saint Vivant Grand Cru 1996 
(3) 
Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 50000 - 65000 
 

236 
Puligny-Montrachet ‘Les Champs Gain’ 
1er Cru 1996 (2) 
Bouchard Père & Fils, Beaune 
Excellent level and appearance 
Meursault ‘Genevrières’ 1er Cru 2000 (3) 
Bouchard Père & Fils, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
† Per lot: SGD 450 - 600 
 
237 
Puligny-Montrachet ‘Les Combettes’  
1er Cru 1999 (3) 
Domaine Jacques Prieur, Meursault 
Excellent level and appearance 
Corton-Charlemagne Grand Cru 1999 (4) 
Domaine Jacques Prieur, Meursault 
Excellent level, 1LSCL 
W  7 bottles 
† Per lot: SGD 750 - 800 
 
238 
Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouquerand' 
1er Cru 2010 
Hospices de Beaune,  
Dufouleur Père et Fils 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
239 
Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouquerand' 
1er Cru 2010 
Hospices de Beaune,  
Dufouleur Père et Fils 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 650 - 850 
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240 
Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouquerand' 
1er Cru 2010 
Hospices de Beaune,  
Dufouleur Père et Fils 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
241 
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Arthur 
Girard’ 1er Cru 2009 
Hospices de Beaune, Pierre André 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
242 
Pommard ‘Cuvée Billardet’ 1991 (2) 
Hospice de Beaune 
U. 2.5cm BC, STL 
Beaune ‘Cuvée Clos des Avaux’  
1er Cru 1986 (2) 
Hospice de Beaune 
U. 3cm BC, STL, LSCL 
Nuits-Saint-Georges ‘Clos de la 
Maréchale’ 1er Cru 1991 (2) 
Domaine Faiveley, Nuits-Saint-Georges 
Excellent level, LSTL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 - 600 
 
243 
Gevrey-Chambertin 1er Cru 2012 
Geantet-Pansiot, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
† Per lot: SGD 1000 - 1300 
 

244 
Cahors 1995 
Château Lagrezette 
U. IN or better, LSTL 
R  12 bottles 
◊ Per lot: SGD 550 - 750 
 
245 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1994 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 3cm BC or better, 1x 4,5cm BC, LSTL, 1LDC 
R  3 bottles 
◊ Per lot: SGD 5400 - 7200 
 
246 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1973 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 4cm BC, STL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 1200 - 1500 
 
247 
Richebourg 1962 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 6cm BC, STL, TAL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 3200 - 4200 
 
248 
Échézeaux Grand Cru 2015 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level, WASL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 2300 - 3000 
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249 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2018 
Jean Marc Boillot, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles 
† Per lot: SGD 850 - 1400 
 
250 
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 2018 
Rene et Vincent Dauvissat, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles 
† Per lot: SGD 650 - 850 
 
251 
Chambolle-Musigny ‘Les Cras’ 2018 
Domaine Antonin Guyot,  
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
† Per lot: SGD 1100 - 1700 
 
252 
Bourgogne Rouge 2002 
Domaine Dugat-Py, Gevrey-Chambertin 
Excellent level, LSCL, LSTL 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 300 - 450 
 
253 
No Lot 
 

254 
Échézeaux Grand Cru 2006 (1) 1.5 ltr. 
Gilbert et Christine Felettig,  
Chambolle-Musigny 
Excellent level, LSTL, LNL 
Échézeaux Grand Cru 2008 (1) 1.5 ltr. 
Gilbert et Christine Felettig,  
Chambolle-Musigny 
Excellent level, LSTL 
Échézeaux Grand Cru 2009 (1) 1.5 ltr. 
Gilbert et Christine Felettig,  
Chambolle-Musigny 
Excellent level, LSTL, LSCL 
Échézeaux Grand Cru 2010 (1) 1.5 ltr. 
Gilbert et Christine Felettig,  
Chambolle-Musigny 
Excellent level, LSTL, LSCL 
R  4 magnums - 1.5ltr 
Per lot: SGD 1500 - 2000 
 
255 
Puligny-Montrachet ‘Les Levrons’ 2016 
Patrick Javillier, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  5 bottles 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
256 
Bourgogne Rouge 1999 (1) 
Domaine Maume, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin ‘Champeaux’  
1er Cru 1998 (1) 
Domaine Maume, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R 2 bottles 
Per lot: SGD 250 - 400 
 
257 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2018 
Domaine Jean Chartron,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1300 - 1800 
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258 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2017 
Domaine Jean Chartron,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 2500 - 3100 
 
259 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2017 
Domaine Jean Chartron,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1400 - 1800 
 
260 
Puligny-Montrachet ‘Le Champ Gain’  
1er Cru 2017 
Henri Clerc, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
261 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2017 
Domaine Jean Chartron,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1400 - 1800 
 
262 
Richebourg Grand Cru 2005 
Domaine Gros Frère et Soeur,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1500 - 2100 
 

263 
Chambolle-Musigny ‘Les Amoureuses’ 
1er Cru 1998 
Domaine Robert Groffier Père & Fils, 
Morey-Saint-Denis 
U. 2cm BC, excellent appearance, 1LNL 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 2000 - 2600 
 
264 
Echézeaux Grand Cru 1989 
Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 3cm BC, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2000 - 2600 
 
265 
La Tâche Grand Cru 1989 
Domaine de la Romanée Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 3cm BC, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 3600 - 5200 
 
266 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1989 
Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 3.5cm BC, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2300 - 2900 
 
267 
Richebourg Grand Cru 1989 
Domaine de la Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 3cm BC, excellent appearance, LNL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2400 - 3200 
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268 
Grands-Échézeaux Grand Cru 1999 
Domaine René Engel, Vosne-Romanée 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1500 - 2200 
 
269 
Clos Saint-Denis Grand Cru 1990 (2) 
Domaine Philippe Charlopin-Parizo, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level, LSTL, LWRL 
Morey-Saint-Denis 1989 (5) 
Domaine Philippe Charlopin-Parizo, 
Gevrey-Chambertin 
U. 3 3cm BC, 2 4.5cm BC, LSTL, LSCL, LNL, 
LNC 
Morey-Saint-Denis 1988 (3) 
Domaine Philippe Charlopin-Parizo, 
Gevrey-Chambertin 
U. 2cm BC, LSTL, LSCL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 900 - 1300 
 
270 
Richebourg Grand Cru 1974 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 4cm BC, STL, NNOL, NC 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 1400 - 1900 
 
271 
Richebourg Grand Cru 1990 
Domaine Leroy, Meursault 
U. 3cm BC, STL, TL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 6200 - 7800 
 

272 
Musigny ‘Cuvée Vieilles Vignes’  
Grand Cru 1986 
Domaine Comte Georges de Vogüé, 
Chambolle-Musigny 
U. 2cm BC, LSTL, LNL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 550 - 700 
 
273 
Clos des Lambrays Grand Cru 1983 
Domaine des Lambrays,  
Morey-Saint-Denis 
U. 3cm BC, NL, STL 
R  1 impérial - 6ltr 
◊ Per lot: SGD 1600 - 2300 
 
274 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2001 (6) 
Domaine Jean Chartron,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2000 (1) 
Domaine Nudant, Ladoix-Serrigny 
Excellent level, WASL 
W  7 bottles 
◊ Per lot: SGD 1300 - 1700 
 
275 
Puligny-Montrachet ‘La Garenne’  
1er Cru 2009 (7) 
Louis Jadot, Beaune 
Excellent level and appearance 
Puligny-Montrachet ‘Les Perrières’  
1er Cru 2009 (1) 
Maison Albert Bichot 
Excellent level and appearance 
W  8 bottles 
◊ Per lot: SGD 900 - 1300 
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276 
Pommard ‘Clos de la Commaraine’  
1er Cru 2006 
Louis Jadot, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
◊ Per lot: SGD 350 - 550 
 
277 
Clos de Vougeot Grand Cru 2000 (1) 
Domaine Henri Rebourseau,  
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
Volnay ‘Santenots’ 1er Cru 2004 (3) 
Réyane et Pascal Bouley, Volnay 
excellent level and appearance 1 CUC 
Clos de Vougeot Grand Cru 2006 (1) 
Luc Duvallon 
Excellent level and appearance 
Corton ‘Les Maréchaudes’ Vieilles 
Vignes 1er Cru 2011 (1) 
M. Doudet-Naudin, Savigny-lès-Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
◊ Per lot: SGD 450 - 650 
 
278 
Pommard ‘Clos de la Commaraine’  
1er Cru 1969 (1) 
Domaine Jaboulet-Vercherre, Pommard 
U. 6cm BC, LSTL, , WL, NB 
Corton Grand Cru 1966 (1) 
Maison Leroy, Auxey-Duresses 
U. 6.5cm BC, LSTL, SOS 
R  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 800 - 1100 
 
279 
Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  
1er Cru 2015 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 - 1000 
 

280 
Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  
1er Cru 2015 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 - 1000 
 
281 
Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  
1er Cru 2016 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 - 1000 
 
282 
Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  
1er Cru 2016 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 - 1000 
 
283 
Grand-Échézeaux Grand Cru 2000 
Domaine Rene Engel, Vosne-Romanée 
Excellent level, WSTL, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1300 - 2000 
 
284 
Vosne-Romanée ‘Les Clous’ 1997 
Domaine Prieuré Roch,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 600 - 750 
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285 
Grands-Échézeaux Grand Cru 2014 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 2200 - 2900 
 
286 
La Tâche Grand Cru 1974 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 4cm BC, STL, NC 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 1900 - 2500 
 
287 
Auxey-Duresses 2007 
Domaine J.F. Coche-Dury, Meursault 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 250 - 400 
 
288 
Gevrey-Chambertin 1991 
Domaine Armand Rousseau,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 450 - 650 
 

289 
Vosne-Romanée ‘Les Beaux Monts’  
1er Cru 2009 (1) 
Domaine Jean-Jacques Confuron, 
Premeaux-Prissey 
Excellent level and appearance 
Vosne-Romanée ‘Les Suchots’  
1er Cru 2006 (1) 
Domaine Confuron-Cotetidot,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Clos de la Roche Grand Cru 1995 (1) 
Domaine Michel Magnien,  
Morey-Saint-Denis 
U. 3cm BC, excellent appearance 
Corton Grand Cru 1997 (1) 
Louis Latour, Beaune 
Excellent level, LSTL, LNL 
Vosne-Romanée ‘Les Suchots’  
1er Cru 1998 (2) 
Jacques Cacheux & Fils, Vosne-Romanée 
U. 2cm BC or better, LSTL 
R  7 bottles 
◊ Per lot: SGD 800 - 1100 
 
290 
Échézeaux Grand Cru 1983 (7) 
Pierre-Yves Masson, Mâcon 
U. 3cm BC or better, STL, 1NL 
Corton Grand Cru 1983 (1) 
Domaine Pierre-Yves Masson au Château 
de Bligny, Beaune 
U. 4.5cm BC, LSTL 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Argillières’  
1er Cru 1983 (1) 
Bouchard Père et Fils, Beaune 
U. 4cm BC, LSTL 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint Georges’ 
1er Cru 1983 
Antonin Rodet, Mercurey 
U. 3cm BC, STL 
R  10 bottles 
◊ Per lot: SGD 900 - 1300 
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291 
Clos de la Roche Grand Cru 1987 (2) 
Le Savour Club, Lancié 
Excellent level, LSTL, 1SCL, NB 
Corton-Bressandes Grand Cru 1987 (1) 
Domaine Chandon de Briailles,  
Savigny-lès-Beaune 
U. 1.5cm BC, LSTL 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Perdrix’  
1er Cru 1982 
Domaine des Perdrix, Nuits-Saint-Georges 
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
Savigny-lès-Beaune 1982 (1) 
Domaine Camp-Atthalin, Savigny-lès-
Beaune 
U. 2cm BC, STL, LNL 
Pommard ‘Les Poutures’ 1er Cru 1985 (1) 
Domaine Mazilly Père & Fils, Meloisey 
U. 5cm BC, LSTL 
Volnay ‘Clos des Chênes’ 1er Cru 1976 
(2) 
Domaine Ropiteau-Mignon, Meursault 
U. 4cm BC or better, LSTL, 1LNL 
Monthélie 1979 
Maison Moillard, Nuits-Saint-Georges 
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
R  9 bottles 
◊ Per lot: SGD 550 - 700 
 
292 
Clos de Vougeot Grand Cru 1993 
Domaine Thomas Moillard,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 80 - 120 
 
293 
Chassagne-Montrachet ‘Morgeot’  
1er Cru 1981 
Domaine Prieur-Brunet, Santenay 
U. 2.5cm BC or better, LSTL 
R  6 bottles 
◊ Per lot: SGD 200 - 300 
 

294 
Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouquerand' 
1er Cru 2010 
Hospices de Beaune,  
Dufouleur Père et Fils 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
295 
Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouquerand' 
1er Cru 2010 
Hospices de Beaune,  
Dufouleur Père et Fils 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
296 
Savigny-les-Beaune 'Cuvée Fouquerand' 
1er Cru 2010 
Hospices de Beaune,  
Dufouleur Père et Fils 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
297 
Savigny-les-Beaune ‘Cuvée Arthur 
Girard’ 1er Cru 2009 
Hospices de Beaune, Pierre André 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 650 – 850 
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Germany, Alsace & Austria

298 
Riesling ‘G-Max’ 2013 
Weingut Keller, Rheinhessen 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 2300 - 2900 
 
299 
Riesling ‘G-Max’ 2015 
Weingut Keller, Rheinhessen 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 2400 - 3200 
 
300 
Grüner Veltliner Smaragd ‘Singerriedel’ 
2014 
Weingut Gritsch-Mauritiushof, Wachau 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 1000 - 1300 
 

301 
Bercasteler Doctor Riesling 
Beerenauslese 2006 
Dr. H. Thanisch - Erben Müller-Burggraef 
Excellent level and appearance 
W  5 half bottles - 375ml 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
302 
Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Spätlese 2004 (6) 375 ml. 
Weingut Fritz Haag, Mosel 
U. 2.5cm BC or better, LPC 
Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Auslese 2006 (1) 375 ml. 
Weingut Fritz Haag, Mosel 
Excellent level, LSTL 
W  7 half bottles - 375ml 
Per lot: SGD 350 - 450 
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303 
Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Spätlese 2009 (3) 
Weingut Fritz Haag, Mosel 
Excellent level and appearance 
Brauneberger Juffer Auslese 2009 (3) 
Weingut Fritz Haag, Mosel 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles 
Per lot: SGD 550 - 650 
 
304 
Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese 
2018 
Schloss Lieser-Thomas Haag, Mosel 
Excellent level and appearance 
W  5 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 300 - 450 
 
305 
Riesling Grand Cru Kaefferkopf 2007 
Domaine Maurice Schoech & Fils, 
Ammerschwihr 
Excellent level, 1LSTL 
W  12 bottles 
Per lot: SGD 700 - 850 
 

306 
Riesling ‘Singerriedel’ Smaragd 2009 
Franz Hirtzberger, Wachau 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 650 - 850 
 
307 
Scharzhof Riesling 2016 
Egon Müller, Mosel 
Excellent level, LSTL 
W  1 magnum - 1.5ltr 
† Per lot: SGD 140 – 250 
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Premier Grand Cru Classé Bordeaux

308 
Château Lafite Rothschild 2010 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 5600 - 7200 
 
309 
Château Lafite Rothschild 2010 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 5600 - 7200 
 
310 
Château Margaux 1992 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 

311 
Château Latour 1992 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance, 2LSTL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 2200 - 3100 
 
312 
Château Mouton Rothschild 1992 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 850 - 1200 
 
313 
Château Lafite Rothschild 1995 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LSCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 750 - 1100 
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314 
Château Lafite Rothschild 2014 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4100 - 5600 
 
315 
Château Lafite Rothschild 2014 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4100 - 5600 
 
316 
Château Latour 2012 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 3900 - 5200 
 
317 
Château Haut-Brion 2016 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4400 - 6000 
 
318 
Château Mouton Rothschild 2011 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 3600 - 4900 
 
319 
Château Mouton Rothschild 2011 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 3600 - 4900 
 

320 
Château Mouton Rothschild 2015 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4100 - 5000 
 
321 
Pétrus 2003 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 10000 - 11600 
 
322 
Pétrus 2003 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 10000 - 11600 
 
323 
Pétrus 2008 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 19400 - 26000 
 
324 
Château Lafite Rothschild 1972 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS , LSTL 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 700 - 900 
 
325 
Les Forts de Latour 1972 
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour 
U. HS or better, LSTL, LSCL 
R  8 bottles 
Per lot: SGD 1100 - 1500 
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326 
Château Lafite Rothschild 2011 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 4900 - 6400 
 
327 
Château Cheval Blanc 1953 
Saint-Émilion 
U. HS, STL, NL, TL, NB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 950 - 1400 
 
328 
Château Cheval Blanc 1947 
Saint-Émilion 
U. HTMS, STL, BB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 4400 - 5600 
 
329 
Petrus 1997 
Pomerol 
U. IN excellent appearance 
R  1 bottle 
† Per lot: SGD 2600 - 3200 
 
330 
Château Lafite Rothschild 2003 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 4100 - 6200 
 

331 
Château Haut-Brion 1959 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 7.5cm BC or better, STL, WISL, 1NL, LDC 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 2600 - 3900 
 
332 
Château Lafite Rothschild 1943 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, STL, NL, CC 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 700 - 900 
 
333 
Château Lafite Rothschild 1933 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, STL, NL, SCL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 700 - 900 
 
334 
Château Lafite Rothschild 1967 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, STL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 500 - 650 
 
335 
Château Latour 1974 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LGSL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 400 - 600 
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336 
Château Latour 1964 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BLS, LSTL, SSOS 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 500 - 650 
 
337 
Château Latour 1963 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BLS, STL, NL, SCL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 450 - 600 
 
338 
Château Latour 1952 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, STL, LCC 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 550 - 700 
 
339 
Château Latour 1940 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. LS, STL, TL, CC 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 550 - 700 
 
340 
Château Latour 1985 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U HS or better, excellent appearance 
R  3 bottles 
◊ Per lot: SGD 1600 - 2400 
 

341 
Château Margaux believed 1975 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. HTMS, WRL, FL, TL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 350 - 500 
 
342 
Château Margaux 1967 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. MS or better, LSTL, LCC 
R  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 650 - 800 
 
343 
Château Mouton Rothschild 1994 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN or better, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 2900 - 3700 
 
344 
Château Mouton Rothschild 1996 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 2300 - 3000 
 
345 
Petrus 1994 
Pomerol 
U. BN, SCL, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2100 - 3100 
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346 
Château Margaux 1962 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. MS, STL, NC 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 350 - 550 
 
347 
Pétrus 2009 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 27600 - 32400 
 
348 
Le Pin 2012 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 6200 - 7800 
 

349 
Château Margaux 2016 
Margaux, 1er Grand Cru Classe 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4600 - 5800 
 
350 
Château Palmer 2015 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3300 
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Bordeaux

351 
Château Angélus 2016 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 3100 - 4300 
 
352 
Domaine de Chevalier 2004 (5) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
Château Giscours 2009 (2) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Lynch-Bages 1978 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
La Dame de Montrose 1999 (2) 
Saint-Estèphe, 2nd wine Ch. Montrose 
Excellent level and appearance 
Les Hauts de Pontet 1991 (2) 
Pauillac, 2nd wine Ch. Pontet-Canet 
U. IN,  excellent appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 850 - 1000 
 

353 
Château Cantemerle 1949 (2) 
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
U. 1LS, 1BS, STL, 1LCC 
Château Lafitte Camblanes 1947 (2) 
Premières Côtes de Bordeaux 
U. 1BS, 1MS, STL, 1SCL, 1TAL 
Château Boyd Cantenac 1974 (3) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. BN, STL 
R  7 bottles 
Per lot: SGD 450 - 600 
 

101



102

The Château Dauzac vineyard is planted with 68% Cabernet 
Sauvignon and 32% Merlot. The vineyard is planted in one 
large, single block, which is quite rare, especially for the 
Margaux appellation. While Château Dauzac has 49 hectares 
under vine, they also own an additional 120 hectares of 
farmland, greenery and forest land at their estate. The estate 
also owns 4 hectares of vines in the Haut-Médoc appellation. 
The age of vines are kept young, between 18 to 20 years. The 
vineyard is planted to a vine density of 10,000 vines per 
hectare. The Left Bank vineyard of Château Dauzac has a terroir 
of gravel based soils in the southern end of the Margaux 
appellation. Part of what makes the terroir of Château Dauzac 
special is its access to the Gironde. The proximity to the water 
and its southern position on the appellation, and gives Dauzac 
a slightly warmer micro climate, so they often are one of the 
first 1855 Classified Growths to harvest in the appellation. Their 
best terroir is on the peak of the gravel slopes known as the 
plateau de Laborde. This 25 hectare section of vines are the 
source of their Grand Vin. 

Bordeaux

Lot 370  
Château Dauzac 2010 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 320 – 500
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354 
Château de Sales 1947 (2) 
Pomerol 
U. 1BS, 1MS, STL 
Cheval Noir 1947 (1) 
Saint-Émilion 
U. HS, STL 
Cheval Noir 1949 (4) 
Saint-Émilion 
U. LS or better, STL, 1SCL 
Cheval Noir 1950 (1) 
Saint-Émilion 
U. HS, STL 
R  8 bottles 
Per lot: SGD 900 - 1400 
 
355 
Château Pichon-Longueville Baron 1993 
(2) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Prieuré-Lichine 1989 (1) 
Margaux, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 200 - 300 
 
356 
Château Canon 1974 (7) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. HS or better, LSTL 
Château Pavie-Decesse 1973 (3) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. 1BN, 1MS, 1TS, 1BN, 1LNL LSTL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 600 - 750 
 

357 
Château Lalande-Borie 2009 
Saint-Julien, 3 rd wine Ch. Ducru-
Beaucaillou 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 550 - 700 
 
358 
Château Cantemerle 2009 
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 - 750 
 
359 
Château du Tertre 2007 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 - 750 
 
360 
Château du Tertre 2009 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 - 900 
 
361 
Château Sociando-Mallet 2010 
Haut-Médoc 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 - 900 
 
362 
Château Sociando-Mallet 2005 
Haut-Médoc 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 - 900 
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363 
Château Moulinet 2010 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
364 
Château Moulinet 2010 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
365 
Château La Fleur-Pétrus 2010 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1800 - 2400 
 
366 
Château La Fleur-Pétrus 2010 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1800 - 2400 
 
367 
No Lot 
 
368 
Château Montrose 2010 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 3000 - 3700 
 

369 
Château Ducru-Beaucaillou 1996 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3400 
 
370 
Château Dauzac 2010 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 320 - 500 
 
371 
Château Pichon-Longueville Baron 2003 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2200 - 2900 
 
372 
Château Pavie 2005 
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appearance 
R  8 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4000 - 5600 
 
373 
Château Talbot 2005 (6) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Lagrange 2009 (6) 
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R 12 bottles 
Per lot: SGD 1200 - 1700 
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374 
Château Pichon-Longueville Baron 1983 
(2) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
Château Beauséjour 1983 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. IN, LSTL, LSCL 
Château Gruaud Larose 1987 (2) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. 1 bottle U. 1BN, 1VHS, excellent appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 400 - 600 
 
375 
Château Le Tertre Rôteboeuf 1996 
Saint-Émilion Grand Cru 
U. 4cm BC, STL 
R  1 impérial - 6ltr 
◊ Per lot: SGD 1300 - 2000 
 
376 
Château Lynch-Moussas 1976 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. 4cm BC, STL, CUC 
R  1 impérial - 6ltr 
◊ Per lot: SGD 500 - 650 
 
377 
Château Marquis de Terme 1984 (9) 
Margaux, 4ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, excellent appearance 
Château Notton 1984 (2) 
Margaux, Cru Bourgeois 
U. BN or better, LSCL 
R  11 bottles 
◊ Per lot: SGD 500 - 700 
 

378 
Château Smith Haut Lafitte 1979 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. BN, LSTL, LTL 
R  7 magnums - 1.5ltr 
◊ Per lot: SGD 700 - 900 
 
379 
Château Pichon-Longueville Baron 1911 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. BLS, STL 
R  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 350 - 550 
 
380 
Château Rouget 1928 
Margaux, 4ème Grand Cru Classé 
U. BN, STL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 350 - 550 
 
381 
Château Léoville-las-Cases 1934 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. BLS, STL, CC 
Château Gruaud Larose 1937 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, STL 
R  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 300 - 450 
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382 
Château Lynch-Bages 1970 (2) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HS or better, 1STL, 1TL 
Château Lynch-Bages 1974 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
Château Haut-Batailley 1974 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL, LSCL, WL 
Château Labégorce 1974 (1) 
Margaux, Cru Bourgeois 
U. TS, STL 
Château Smith Haut Lafitte 1974 (1) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. 4cm BC, excellent appearance 
Château Grand-Puy-Lacoste 1975 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HS, STL 
Château Duhart-Milon 1973 (1) 
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé 
U. HS, STL 
Château Chasse-Spleen 1973 (1) 
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
U. BN, WASL, WL 
R  9 bottles 
◊ Per lot: SGD 550 - 700 
 

383 
Château Palmer 1943 (2) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, LSCL 
Château Talbot 1943 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. HS, LSTL 
Château Yon-Figeac 1942 (1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. LS, STL 
Château Lynch-Bages 1953 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, STL, LTAL 
Château Mouton Baron Philippe 
d’Armailhac 1954 (1) 1.5ltr 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. LS, CC 
R  5 bottles & 1 magnum 
◊ Per lot: SGD 750 - 950 
 
384 
Château La Mission Haut-Brion 1981 (1) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. TS, STL 
Château La Mission Haut-Brion 1986 (1) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. BN, STL 
R  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 500 - 700 
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Sweet Wines

385 
Château Filhot 1990 
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
W  18 half bottles - 375ml (OWC) 
Per lot: SGD 800 - 950 
 
386 
Vino Santo Trentino 1994 (1) 375ml 
Gino Pedrotti, Lago Trentino 
Excellent level and appearance 
Vino Santo 1997 (1) 375ml 
Fransesco Poli, Trentino 
Excellent level and appearance 
Tokaji Aszú 5 Puttonyos 1993 (1) 500ml 
Oremus, Import Bodegas Vega Sicilia 
Excellent level, LSTL, LSCL 
Pomino Vinsanto 1992 (1) 375ml 
Marchesi Frescobaldi, Castello di Pomino 
U. TS, excellent appearance 
Château Bastor Lamontagne 2003 (1) 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  1 bottle, 3 half bottles & 1 jenny 
Per lot: SGD 250 - 350 
 

387 
Château d’Yquem 2009 
Sauternes, 1er Cru Supérieur 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 750 - 1000 
 
388 
Château d’Yquem 2015 
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1400 - 2100 
 
389 
Château Lafaurie-Peyraguey 2013 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 350 - 450 
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390 
Vino Santo 1954 
Riva Del Garda, Cantine Carlo Torboli-Riva 
U. 4cm BC, excellent appearance 
W  1 bottle - 1ltr 
Per lot: SGD 200 - 300 
 
391 
Tokaji Szamorodni 1967 
Monimpex 
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
W  3 bottles 
◊ Per lot: SGD 250 - 400 
 
392 
Tokaji Szamorodni 1964 (4) 
Monimpex 
U. 3cm BC, 1STL, 1TL 
Tokaji Szamorodni believed 1964 (2) 
Monimpex 
U. 3cm BC, excellent appearance 
W  6 bottles 
◊ Per lot: SGD 550 - 700 
 
393 
Tokaji Szamorodni 1964 (4) 
Monimpex 
U. 3cm BC, 1STL, 1TL 
Tokaji Szamorodni believed 1964 (2) 
Monimpex 
U. 3cm BC, excellent appearance 
W  6 bottles 
◊ Per lot: SGD 550 - 700 
 

394 
Château Coutet à Barsac 1943 (1) 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, STL, CC 
Château Coutet à Barsac 1988 (1) 
Sauternes, 1er  Grand Cru Classé 
U. BN, STL, TL 
Château Gilette Crème de Tête 1954 (1) 
Sauternes 
U. HS, LSTL 
W  3 bottles 
◊ Per lot: SGD 300 - 450 
 
395 
Château Monbazillac 1967 
Monbazillac 
U. TS or better, STL 
W  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 60 - 90 
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Fortified Wines & Spirits

396 
Armagnac des Princes ‘Rarissime’ 1900 
Croix de Salles 
U. 11cm BC, LSTL 
L  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 1000 - 1300 
 
397 
Martell Napoleon Extra Porc. Limoges 
Cognac NV 
Excellent level and appearance 
L  1 bottle 
Per lot: SGD 650 - 1000 
 
398 
Tobermory 20 Years Old Islands Single 
Malt Scotch Whisky 1995 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 287/294 
Excellent level and appearance 
Tullibardine 24 Years Old Islands Single 
Malt Scotch Whisky 1993 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 33/273 
Excellent level and appearance 
Bunnahabhain 14 Years Old Islay Single 

Malt Scotch Whisky 2002 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 287/305 
Excellent level and appearance 
Glenburgie 9 Years Old Speyside Single 
Malt Scotch Whisky 2008 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 201/340 
Excellent level and appearance 
Glen Elgin 20 Years Old Speyside Single 
Malt Scotch Whisky 1995 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 236/294 
Excellent level and appearance 
Arran 20 Years Old Islands Single Malt 
Scotch Whisky 1996 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 24/291 
Excellent level and appearance 
L  6 bottles - 70cl 
Per lot: SGD 500 - 800 
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399 
Arran 21 Years Old Islands Single Malt 
Scotch Whisky 1996 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 105/609 
Excellent level and appearance 
Tobermory 20 Years Old Islands Single 
Malt Scotch Whisky 1995 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 286/294 
Excellent level and appearance 
Benrinnes 10 Years Old Speyside Single 
Malt Scotch Whisky 2008 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 92/251 
Excellent level and appearance 
Craigellachie 8 Years Old Speyside 
Single Malt Scotch Whisky 2008 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 235/338 
Excellent level and appearance 
Glentauchers 18 Years Old Speyside 
Single Malt Scotch Whisky 1996 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 142/247 
Excellent level and appearance 
Macduff 14 Years Old Highlands Single 
Malt Scotch Whisky 2003 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 464/652 
Excellent level and appearance 
L  6 bottles - 70cl 
Per lot: SGD 500 - 800 
 
400 
Madeira Grand Cama de Lobos Solera 
Solera 1864 
Blandy’s Madeira 
U. 4cm BC, LSTL, LNL, LSCL, CRC 
F  1 bottle 
Per lot: SGD 1000 - 1500 
 

401 
Arran 21 Years Old Islands Single Malt 
Scotch Whisky 1996 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 106/609 
Excellent level and appearance 
Tobermory 20 Years Old Islands Single 
Malt Scotch Whisky 1995 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 244/294 
Excellent level and appearance 
Tomatin 21 Years Old Highlands Single 
Malt Scotch Whisky 1994 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 102/217 
Excellent level and appearance 
Glenburgie 9 Years Old Speyside Single 
Malt Scotch Whisky 2008 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 19/340 
Excellent level and appearance 
Bunnahabhain 14 Years Old Islay Single 
Malt Scotch Whisky 2002 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 246/305 
Excellent level and appearance 
Teaninich 19 Years Old Highlands Single 
Malt Scotch Whisky 1999 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 124/255 
Excellent level and appearance 
L  6 bottles - 70cl 
Per lot: SGD 500 - 800 
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402 
Arran 21 Years Old Islands Single Malt 
Scotch Whisky 1996 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 112/609 
Excellent level and appearance 
Auchroisk 20 Years Old Speyside Single 
Malt Scotch Whisky 1997 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 129/324 
Excellent level and appearance 
Glen Elgin 20 Years Old Speyside Single 
Malt Scotch Whisky 1995 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 229/294 
Excellent level and appearance 
Bruichladdich 16 Years Old Islay Single 
Malt Scotch Whisky 2002 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 230/372 
Excellent level and appearance 
Glentauchers 18 Years Old Speyside 
Single Malt Scotch Whisky 1996 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 171/247 
Excellent level and appearance 
Bunnahabhain 14 Years Old Islay Single 
Malt Scotch Whisky 2002 (1) 
Claxton’s The Single Cask,  
Bottle No. 254/305 
Excellent level and appearance 
L  6 bottles - 70cl 
Per lot: SGD 550 - 850 
 
403 
Taylor Fladgate ‘Scion’ Very Old Port 
from the Pre-Phylloxera Era 1855 
Bottled in 2010 
U. 9cm BC, excellent appearance 
F  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 4500 - 5600 
 

404 
Remy Martin Extra Fine Champagne 
Cognac NV 
Excellent level and appearance 
L  1 bottle - 700ml (OCB) 
Per lot: SGD 300 - 450 
 
405 
Souza Guedes Colheita Port 1944 
Bottled in 1973 
U. 3cm BC, LSTL 
F  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 120 - 150 
 
406 
Cognac Remy Martin Louis XIII Black 
Pearl Released 2007 
Tier C100-29 Bottle No. 638/786 
U. 2cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 32400 - 40400 
 
407 
“Miyagikyo” 12 Years Old Single Malt 
Whisky NV 
Nikka Whisky, Japan 
U. 4cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl 
Per lot: SGD 350 - 650 
 
408 
Taketsuru Fortune ‘80 Blended Whisky 
NV 
Nikka Whisky, Japan 
U. 8cm BC, LSCL 
L  1 bottle - 76cl 
Per lot: SGD 350 - 500 
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409 
“Yoichi” 15 Years Old Single Malt Whisky 
NV 
Nikka Whisky, Japan 
U. 4cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 500 - 800 
 
410 
Taketsuru 21 Years Old Pure Malt 
Whisky NV 
Nikka Whisky, Japan 
U. 3cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 550 - 900 
 
411 
Hibiki ‘Kacho Fugetsu’ Limited Edition  
12 Years Old Blended Whisky NV 
Suntory Whisky, Japan 
U. 3cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 1800 - 2400 
 
412 
Hibiki ‘Harmony Masters Select’ Limited 
Edition Blended Whisky NV 
Suntory Whisky, Japan 
U. 3cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 300 - 500 
 
413 
Hakushu ‘Kioke Shikomi’  
24 Years Old Single Malt Whisky 1981 
Suntory Whisky, Japan 
U. 6cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 75cl (OCB) 
Per lot: SGD 650 - 1000 
 

414 
The Hakushu 12 Years Old Single Malt 
Whisky NV 
Suntory Whisky, Japan 
U. 3.5cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 200 - 350 
 
415 
Chichibu ‘The Peated’ 2016  
4 Years Old Single Malt Whisky 2012 
Bottle No. 3467/6350, Ichiro’s Malt, Japan 
U. 4cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 550 - 900 
 
416 
The Kurayoshi 18 Years Old Pure Malt 
Whisky NV 
Matsui Whisky, Japan 
U. 6cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 150 - 350 
 
417 
Cadenhead’s 150th Anniversary  
10 Year Old Single Malt Whisky 1981 
Bottled March 1992, Port Ellen, Scotland 
U. 10cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl 
Per lot: SGD 2300 - 3200 
 
418 
Littlemill ‘The Old Mask Cask’  
21 Year Old Whisky 1991 
Bottled February 2013, Douglas Laing, 
Scotland 
U. 6cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 1100 - 1400 
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419 
Spirit of Asama 13 Year Old Single Malt 
Whisky 1999/2000 
Bottled 2012, Karuizawa, Japan 
U. 6cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl 
Per lot: SGD 2400 - 3200 
 
420 
Spirit of Asama 12 Year Old Single Malt 
Whisky 1999/2000 
Bottled 2012, Karuizawa, Japan 
U. 6cm BC, excellent appearance 
L  1 bottle - 70cl 
Per lot: SGD 2400 - 3200 
 
421 
Martell Cordon Bleu Old Classic Cognac 
NV (1) 
Excellent level and appearance 
Martell Medaillon Old Fine Cognac 
V.S.O.P. NV (1) 
Excellent level and appearance 
L  2 bottles - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 150 - 250 
 
422 
Camus Napoléon La Grande Marque 
Cognac NV 
Excellent level and appearance 
L  3 bottles - 70cl (3OCB) 
Per lot: SGD 350 - 500 
 

423 
Remy Martin Club de Remy Martin Fine 
Champagne Cognac NV 
Excellent level and appearance 
L  2 bottles - 70cl (2OCB) 
Per lot: SGD 120 - 150 
 
424 
Remy Martin Fine Champagne Cognac  
X.O. Special NV 
Excellent level and appearance 
L  3 bottles - 70cl (3OCB) 
Per lot: SGD 350 - 500 
 
425 
Suntory Hibiki 21 Years Old NV (1) 
Excellent level and appearance 
Choya Liqueur Excellent NV (3) 
Excellent level and appearance 
L 4 bottles - 70cl 
Per lot: SGD 800 - 950 
 
426 
Whyte & Mackay 21 Years Old Scotch 
Whisky NV 
Excellent level and appearance 
L  1 bottle - 70cl (OCB) 
Per lot: SGD 150 - 250 
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Italy

427 
Barolo 2013 
Bartolo Mascarello, Barolo 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: SGD 700 - 1100 
 
428 
Barbaresco Riserva  
‘Vigna di Montessommo’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 
429 
Barbaresco Riserva  
‘Vigna di Montessommo’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 

430 
Barolo Riserva ‘Vignolo’ 2009 
Cavallotto, Castiglione Falletto 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 1400 - 1700 
 
431 
Barbaresco Riserva  
‘Vigna di Montessommo’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 
432 
Barbaresco Riserva ‘Vigna di 
Montessommo’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
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433 
Barolo ‘Cerretta’ 2010 
Giacomo Conterno, Monforte d’Alba 
Excellent level and appearance 
R  2 magnums - 1.5ltr (2OWC) 
Per lot: SGD 1600 - 2400 
 
434 
Brunello di Montalcino 2010 
Poggio di Sotto, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1400 - 1800 
 
435 
Brunello di Montalcino 2013 
Poggio di Sotto, Castelnuovo dell’Abate 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 - 1600 
 
436 
Barbaresco Riserva ‘Vigna del Borgese’ 
2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 
437 
Barbaresco Riserva ‘Vigna del Borgese’ 
2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 
438 
Barolo Riserva ‘Vigna della Vénola’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
 

439 
Cuvée Appius 2010 (2) 
San Michele Appiano, Appiano 
Excellent level and appearance 
Albareda Sforzato Valtellina Superiore 
2006 (1) 
Mamete Prevostini, Mese 
Excellent level and appearance 
Amarone della Valpolicella Classico 
2003 (1) 
Fabiano, Sona 
Excellent level and appearance 
Decima Aurea Veneto IGT 2004 (3) 
Tenuta Santa Maria delle Pieve, Negrar 
Excellent level and appearance 
Recioto della Valpolicella Classico 2010 
(2) 375ml 
La Dama, Negrar 
Excellent level and appearance 
R  7 bottles & 2 half bottles - 375ml. 
Per lot: SGD 750 - 1200 
 
440 
Barolo ‘Monvigliero’ 2012 
G. B. Burlotto, Verduno 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1500 - 2200 
 
441 
Terlaner Primo Grande Cuvee 2015 (2) 
Cantina Terlano, Terlano 
Excellent level and appearance 
Terlaner Primo Grande Cuvee 2012 (3) 
Cantina Terlano, Terlano 
Excellent level and appearance 
W  5 bottles 
Per lot: SGD 1300 - 2000 
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442 
Brunello di Montalcino Riserva 2010 (5) 
Conti Costanti, Montalcino 
Excellent level and appearance 
Brunello di Montalcino Riserva 2004 (1) 
Conti Costanti, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1100 - 1500 
 
443 
Brunello di Montalcino  
‘Campo del Prete’ 2013 
Poggio Rubino, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 750 - 1000 
 
444 
Redigaffi Toscana IGT 2012 (2) 
Tua Rita, Suvereto 
Excellent level and appearance 
San Leonardo 2005 (1) 
Tenuta San Leonardo, Avio 
Excellent level and appearance 
Giorgio Bartholomaus  
Toscana IGT 2010 (3) 
Tenuta Argentiera, Bolgheri 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (3OWC) 
Per lot: SGD 950 - 1300 

445 
Rioja ‘Frank Gehry Selection’ 2012 
Marqués de Riscal, Elciego 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OCB) 
Per lot: SGD 400 - 550 
 
446 
Barbaresco Riserva  
‘Vigna di Montessommo’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 700 - 850 
 
447 
Barbaresco Riserva  
‘Vigna di Montessommo’ 2007 
Sorelle di Nicola, Alba 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 750 - 1100 
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Languedoc, Provence, Jura & Rhône

448 
Château Thuerry ‘Exception2’ 2012 
IGP Var du Coteaux du Verdon 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 850 - 1200 
 
449 
Cornas ‘Les Chailles’ 2009 
Alain Voge, Cornas 
Excellent level and appearance 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 1100 - 1400 
 

450 
Bandol 2008 (3) 
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet 
Excellent level and appearance 
Bandol 2008 (3) 1.5ltr 
Domaine Tempier, Le Plan du Castellet 
U. IN, exccellent appearance 
R  3 bottles & 3 magnums 
† Per lot: SGD 500 - 650 
 
451 
Châteauneuf-du-Pape 2010 
Château de Beaucastel, Courthézon 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 800 - 1300 
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452 
Côte-Rôtie 2016 
Domaine Jamet, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
† Per lot: SGD 850 - 1400 
 
453 
Chateauneuf-du-Pape  
‘Cuvée des Cadettes’ 1998 (2) 
Château La Nerthe,  
Châteauneuf-du-Pape 
U. BN, excellent appearance 
Chateauneuf-du-Pape 1996 (2) 
Château de Beaucastel,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level, STL 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 350 - 500 
 
454 
Côte-Rôtie ‘La Landonne’ 1994 (1) 
E. Guigal, Ampuis 
Excellent level and appearance 
Côte-Rôtie ‘La Turque’ 1995 (1) 
E. Guigal, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R 2 bottles 
Per lot: SGD 650 - 1000 
 
455 
Chateauneuf-du-Pape ‘Cuvée 
Réservée’ 1995 
Domaine du Pegau,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 400 - 550 
 



Bordeaux

456 
Château Talbot 2009 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 - 1400 
 
457 
Château Lagrange 2009 
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 850 - 1000 
 
458 
Château Giscours 2013 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 400 - 600 
 

459 
Château Trotanoy 1970 
Pomerol 
U. BN, STL, SCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 - 650 
 
460 
Château Lynch-Bages 1949 
Pauilliac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, STL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 600 - 750 
 
461 
Château l’Angelus 1957 
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. HS, STL, LSCL, BB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 350 - 550 
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462 
Château Grand-Puy Lacoste 1945 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. LS, LNL, STL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 250 - 450 
 
463 
Château de Rayne Vigneau 1933 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, STL, SCL, FL 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 450 – 600 
 
464 
Château Calon-Ségur 1952 
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé 
U. VHS, STL, SCL, FL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 350 - 500 
 
465 
Château Giscours 2014 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 400 - 600 
 
466 
Château Giscours 2014 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 750 - 950 
 
467 
Château Giscours 2014 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 750 - 950 
 

468 
Château du Tertre 1995 (2) 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château La Dominique 1995 (5) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Grand-Puy-Ducasse 1995 (5) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL 
R 12 bottles 
Per lot: SGD 750 - 900 
 
469 
No Lot 
 
470 
Château Malescot-Saint-Exupéry 1995 
(5) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
Château Lafon Rochet 1995 (4) 
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Montrose 1994 (2) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
R  11 bottles 
Per lot: SGD 800 - 1000 
 
471 
No Lot 
 
472 
Roc de Cambes 1995 
Côtes de Bourg 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 300 - 400 
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473 
Château d’Armailhac 1993 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 - 550 
 
474 
Château Pontet-Canet 2010 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3400 
 
475 
Château Pontet-Canet 2010 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3400 
 

476 
Château Pontet-Canet 2010 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3400 
 
477 
Château Pape Clément 2010 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3400 
 
478 
Château Pape Clément 2010 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3400 
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Premier Grand Cru Classé Bordeaux

479 
Château Mouton Rothschild 1998 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum - 3ltr (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3400 
 
480 
Château Mouton Rothschild 1994 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 5200 - 6600 
 
481 
Château Mouton Rothschild 1995 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 6200 - 7800 
 
482 
Château Mouton Rothschild 1996 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 7400 - 9000 
 

483 
Château Mouton Rothschild 2004 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
† Per lot: SGD 500 – 800 
 
484 
Le Petit Mouton 2018 
Pauillac, 2nd wine Ch. Mouton Rothschild 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 400 - 550 
 
485 
Château Mouton Rothschild 1998 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum - 3ltr (OWC) 
Per lot: SGD 2500 - 3400 
 
486 
Château Mouton Rothschild 1982 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LSCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1200 - 1600 
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Born in Oaxaca (Mexico) into a family of Zapotecan Indian 
origin, Rufino Tamayo (1899-1991) is one of the most renowned 
Mexican artists of the 20th century. A succession of tributes, 
prizes and awards between the 1960s and the 1980s 
acknowledged Tamayo to be one of the most important painters 
of our time. Tamayo’s painting, with its abundant richness of 
colour, ranging from pastel shades to the most flamboyant red, 
combines almost naive elementary forms with an often 
aggressive expressionism. It also displays a radiant inner energy 
in which Octavio Paz sees a “constellation of forces”. In his 
works, disturbing, even hallucinatory creatures seem to 
emanate at once from an immemorial tradition and from the 
artist’s unconscious. 

Premier Grand Cru Bordeaux

Lot 479 
Château Mouton Rothschild 1998 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum – 3ltr (OWC)  
Per lot: SGD 2500  – 3400 
 
Lot 485 
Château Mouton Rothschild 1998 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum – 3ltr (OWC)  
Per lot: SGD 2500  – 3400
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In 1990, Tamayo agreed to create an original work of art for the 
Mouton Rothschild label. Fate decreed otherwise, but his family 
wanted the master’s wish to be fulfilled. So to illustrate the 
1998 vintage they have given us this “Brindis”, a man proposing 
a toast : a commonplace ritual that Tamayo transforms, under a 
glowing sun, into a striking allegory of raw desire.  
 
The 1998 Mouton Rothschild is deep garnet-brick in color with 
lovely crème de cassis, dried roses, hoisin and baking spice 
notes with underlying notions of dried cherries and mulberries 
plus touches of wood smoke, incense and forest floor. Medium 
to full-bodied and packed with rich fruit framed by firm, chewy 
tannins, it is stacked with complex, evolving flavors and finishes 
with incredibly long-lasting perfumed notes. According to 
winemaker Philippe Dhalluin, this needs about three hours of 
decanting at this stage. I simply love the place this wine is in 
right now, possessing plenty of mature, tertiary characters yet 
still sporting bags of fruit.  
97 points, Robert Parker 
 

Premier Grand Cru Bordeaux
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A recurring phenomenon in recent years, the beginning of the 
winter was mild and dry, and it was only at the end of January 
that beneficial colder temperatures arrived, accompanied by 
rain. Bud break began in early April as usual, and the vines then 
grew quickly, as they had ample reserves of water and the 
weather was mild. In June, flowering was early and uniform, 
which is always a promising sign.

Premier Grand Cru Bordeaux

Lot 490  
Château Lafite Rothschild 2015 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4600 – 5400
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The influence of the Atlantic ocean and the Gironde estuary 
helped to reduce the effect of a somewhat hot summer with 
high temperatures. Water stress was high, but rain in August 
brought the freshness required for the grapes to change colour 
and then to ripen perfectly. Conditions were ideal during the 
harvests, enabling us to obtain optimal ripeness for each 
plot.The deep garnet-purple shaded 2015 Lafite Rothschild is 
blended of 91% Cabernet Sauvignon and 9% Merlot and was 
matured for 20 months in new oak barrels from Tonnellerie des 
Domaines (their own cooperage). It is still sporting a lot of 
cedar at this nascent stage with a vibrant core of black 
raspberries, red currants and crushed plums plus touches of 
cigar boxes, violets and underbrush with a waft of tilled loam. 
Medium-bodied and elegantly styled with wonderful freshness 
and depth, it is compellingly earthy/minerally in the mouth with 
a frame of seductively silky yet very firm tannins and culminating 
in a very long, racy and pure finish. Boasting spectacular 
finesse and packed with nuances, clearly, given some of the 
challenges here in 2015, this is a masterpiece of diligence in 
the vineyards, careful selection and very clever crafting—bravo! 
96+ points, Lisa Perrotti-Brown MW

Premier Grand Cru Bordeaux





487 
Château Mouton Rothschild 1985 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, STL, LSCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 - 800 
 
488 
Château Mouton Rothschild 1986 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 850 - 1200 
 
489 
Château Mouton Rothschild 1990 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 - 650 
 
490 
Château Lafite Rothschild 2015 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 4600 - 5400 
 
491 
Château Mouton Rothschild 1992 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 450 - 600 
 

492 
Château Lafite Rothschild 1996 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 2100 - 2900 
 
493 
Château Latour 1995 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 600 - 900 
 
494 
Château Latour 1996 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 600 - 900 
 
495 
Pétrus 1952 
Pomerol 
U. TS, STL, BB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2300 - 3200 
 
496 
Château Latour 1965 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, STL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 750 - 900 
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497 
Carruades de Lafite 2002 
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild 
Excellent level and appearance 
R  1 double magnum - 3ltr 
◊ Per lot: SGD 1100 - 1400 
 
498 
Château Ausone 1959 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
U. HTMS, STL, FL, TAL 
Château Ausone 1955 (3) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
U. HTMS or better, excellent appearance 
R  4 bottles 
◊ Per lot: SGD 2300 - 2800 
 
499 
Château Cheval Blanc 2014 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent level and appearance 
Château Cheval Blanc 2012 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 950 - 1300 
 
500 
Château Haut-Brion 1970 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 5,5cm BC, LSTL 
R  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 550 - 750 
 

501 
Château Haut-Brion 1921 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. MS, LSTL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 950 - 1300 
 
502 
Château Lafite Rothschild 1968 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LNL 
R  1 magnum - 1.5ltr 
◊ Per lot: SGD 1000 - 1400 
 
503 
Château Margaux 1959 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. MS, HSTL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 1000 - 1400 
 
504 
Château Margaux 1926 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. MS, STL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 1200 - 1900 
 
505 
Pavillon Blanc du Château Margaux 1983 
Bordeaux Blanc 
U. TS, VHS, STL, FL 
W  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 350 - 550 
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506 
Pétrus 1953 
Pomerol 
U. VHS, STL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 2400 - 3300 
 
507 
Château Margaux 1988 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
R  1 bottle 
◊ Per lot: SGD 300 - 400 
 
508 
Château Lafite Rothschild 1973 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 400 - 550 
 

509 
Château Haut-Brion 1989 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, STL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1800 - 2400 
 
510 
Château Mouton Rothschild 1994 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 550 - 700 
 
511 
Château Cheval Blanc 2016 
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4900 – 6400 
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Bordeaux

512 
Château Lynch Bages 2000 (2) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Cos d’Estournel 2000 (1) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level, WL 
Château Gruaud-Larose 2002 (2) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level, 1LSCL 
Château Smith Haut Lafitte 2005 (2) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level, WL 
R  7 bottles 
Per lot: SGD 1100 - 1400 
 
513 
Château Pontet-Canet 2015 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1900 - 2700 
 

514 
Château L’Angélus 1947 
Saint-Émilion 
U. 1LS, 2HS, STL, SCL, FL 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 1200 - 1500 
 
515 
Château Latour à Pomerol 1947 
Pomerol 
U. VHS, excellent appearance, DB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1300 - 2000 
 
516 
“Y” de Yquem 2011 
Bordeaux Blanc 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 - 1600 
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517 
Château Palmer 1997 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 400 - 550 
 
518 
Château Brane-Cantenac 1994 (1) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
Château Branaire-Ducru 1994 (2) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Lafon Rochet 1990 (1) 
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, STL 
Château Rauzan-Ségla 1996 (1) 
Margaux Grand Cru Classe 
Excellent level and appearance 
Château Saint-Pierre 1994 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level, STL 
Château La Pointe 1995 (2) 
Pomerol 
Excellent level, STL 
R  8 bottles 
Per lot: SGD 550 - 750 
 
519 
Château Poujeaux 1994 (1) 
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
Excellent level and appearance 
Château Petit-Faurie de Soutard 1986 (1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. TS, excellent appearance 
Château Faurie de Souchard 1992 (2) 
Saint-Émilion Grand Cru 
U. IN, STL 
Château La Couspade 1995 (1) 
Saint-Émilion Grand Cru 
U. IN, LSTL 
R 5 bottles 
Per lot: SGD 300 - 450 
 

520 
Château Grand-Puy-Lacoste 1978 (1) 
Pauillac, 5ème Grand cru classe 
U. BN, LSTL 
Château Lafon Rochet 1981 (1) 
Saint-Estèphe, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
Château Giscours 1986 (2) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, STL, LSCL 
Château La Dominique 1989 (3) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Saint Pierre 1989 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U BN, STL, SCL, TAL 
R 8 bottles 
Per lot: SGD 600 - 750 
 
521 
Clos Fourtet 2011 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appearance 
R  9 bottles (OWC) 
† Per lot: SGD 1100 - 1400 
 
522 
Château Ausone 1960 
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A 
U. HTMS, SCL, STL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 400 - 550 
 
523 
Château Ausone 1952 
Saint-Emilion, 1er Grand Cru Classé A, 
U. HS, STL, BB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 550 - 700 
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524 
Château Latour à Pomerol 1949 
Pomerol, DB 
U. HS, STL, SCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1300 - 1600 
 
525 
Château Cheval Blanc 1950 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé A 
U. VHS, STL, SCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1400 - 1800 
 
526 
Vieux Château Certan 1937 
Pomerol 
U. HS, STL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1500 - 1800 
 
527 
Château du Breuil 1929 
Haut-Médoc 
U. BLS or better, STL, 2TL, NL, 3CC 
R  6 bottles 
◊ Per lot: SGD 400 - 600 
 
528 
Château Citran 1996 
Haut-Médoc, Cru Bourgeois 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
◊ Per lot: SGD 650 - 800 
 
529 
Château Lynch-Moussas 1996 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, excellent appearance 
R  12 bottles 
◊ Per lot: SGD 700 - 850 
 

530 
Château La Croix 2009 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 750 - 950 
 
531 
Château Chasse-Spleen 2009 
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 - 850 
 
532 
Château Giscours 2010 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 - 1500 
 
533 
Château Labégorce 2014 
Margaux, Cru Bourgeois 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 650 - 800 
 
534 
Château Giscours 2013 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 750 - 950 
 
535 
Château Giscours 2013 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
† Per lot: SGD 750 - 950 
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536 
Château Léoville-las-Cases 1975 (2) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, LNL, LSTL 
Château Cos d’Estournel 1977 (1) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
Château Cos d’Estournel 1970 (3) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, LSTL, LSCL, LNL 
R  6 bottles 
◊ Per lot: SGD 550 - 750 
 
537 
Château Gazin 1989 (1) 
Pomerol 
U. IN, excellent appearance 
Vieux Château Certan 1976 (4) 
Pomerol 
U. VHS, STL, 1TL, 1NL 
Château Canon-la-Gaffelière 1975 (1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. TS, excellent appearance 
R  6 bottles 
◊ Per lot: SGD 600 - 800 
 

538 
Château Talbot 1986 (3) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, Excellent appearance 
Château Rausan-Ségla 1986 (1) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. HS, LSTL, LTAL 
Le Carillon de l’Angélus 1988 (2) 
Saint-Émilion, 2nd wine Ch. Angélus 
U. BN or better, LSTL, 1LSCL, 1HSCL 
Château La Dominique 1990 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. BN, LSTL, LTAL 
R  7 bottles 
◊ Per lot: SGD 800 - 1100 
 
539 
Château Phélan Ségur 1996 (3) 
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois 
Excellent level and appearance 
Château Haut-Bailly 1995 (2) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
Excellent level, 1STL 
R  5 bottles 
◊ Per lot: SGD 150 - 200 
 
540 
Château Calon-Ségur 1966 (1) 
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé 
U. HS, STL 
Château Calon-Ségur 1984 (1) 
Saint-Estèphe, 3ème Grand Cru Classé 
U. TS, STL, NL 
R  2 bottles 
◊ Per lot: SGD 130 - 170 
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541 
Château Lagrange 1995 
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles 
◊ Per lot: SGD 900 - 1300 
 
542 
Château Talbot 2003 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
◊ Per lot: SGD 850 - 1100 
 

543 
Château Giscours 2005 (1) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Léoville Barton 2006 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Pavie-Macquin 2008 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appearance 
Château La Lagune 2009 (1) 
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Pontet Canet 2008 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Malescot Saint Exupéry 2009 (1) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R 6 bottles 
Per lot: SGD 700 - 1000 
 
End of Sale 
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1. All property is sold “As Is” and neither Winefield’s nor seller 
make any express or implied warranties or representations of 
any kind or nature with respect to the property, and in the 
event shall they be responsible for the correctness of or be 
deemed to have made any representation or warranty of 
merchantability, description, genuineness, attribution, 
provenance or condition concerning the property. No 
statement in the catalogue or made at the sale or in the bill 
of sale or the invoice or elsewhere shall be deemed such a 
warranty or representation or an assumption of liability. 
Neither seller nor Winefield’s shall be liable for any incidental 
or consequential damages arising from the sale of any 
property. The images in this catalogue are for illustration 
purposes only and are not binding for the actual condition of 
a particular lot. On request we can provide you with 
additional images and condition reports. 
 
2. Notwithstanding any other terms of these Conditions of 
Sale, if within 21 days after the sale, Winefield’s has received 
from the Buyer of any property notice of a claim in writing 
alleging that any lot is short or that any statement in the 
catalogue concerning such lot is not well founded, then in its 
sole and absolute discretion will decide any such claim as 
between the Seller and the Buyer and may rescind the sale 
and refund the purchase price received. 
 
3. As used in these Conditions of Sale, the term “the final 
bid” means the price at which a lot is knocked down to the 
Buyer, and the term “the purchase price” means the sum of 
the final bid and the premium payable by the Buyer under 
Condition 7.  
 
4. Winefield’s reserves the right to withdraw any lot before or 
at the time of sale or to combine two or more lots. 
 
5. Many of the lots in this sale are offered subject to a 
reserve, which is a confidential minimum price below which 
the lot will not be sold. Winefield’s may implement the 
reserve by bidding on behalf of the Seller. 
 
6. Estimated prices are provided solely for the guidance of 
Buyers and are printed in the text. 
 
7. The highest bid acknowledged by the auctioneer shall be 
the Buyer. The auctioneer has the right to reject any bid and 
to advance the bid at his /her absolute discretion and, in the 
event of any dispute between bidders, to determine the 
successful bidder or to re-offer and re-sell the property in 
dispute. Should there be any dispute af ter the sale, 
Winefield’s record of final sale shall be conclusive.  On the 
fall of the auctioneer’s hammer, the Buyer assumes full risk 
and responsibility for the lot and may be required to sign a 
confirmation of purchase, supply his /her name and address, 
and pay the full purchase price thereof. If the Buyer fails to 
comply with any such requirement, the lot may, at the 
auctioneer’s discretion, be re-auctioned and sold again. 
 
8. The purchase price payable by a buyer shall be the sum of 
the final bid, a buyer’s premium of 20% of the final bid and 
Goods and Service Tax (GST) of 7%, where applicable. For 
Live online bids the purchase price payable by a buyer shall 
be the sum of the final bid, a buyer’s premium of 22% of the 
final bid and Goods and Service Tax (GST) of 7%, where 

applicable. For European buyer’s, lots marked with a † have 
an additional premium of 21% over the hammer price and 
buyer’s premium – (or a higher or lower percentage 
announced by Winefield’s Auctioneers prior to the auction). 
Singaporean GST is not applicable to European buyer’s. 
 
9. The full purchase price of each lot shall be paid in full at 
the time of the sale or in such manner as the Buyer has 
arranged with Winefield’s prior to the auction. The sale price 
shall be exclusive of any storage or delivery charges. Title to 
the property will not pass until payment has been made. 
Buyer may pay each invoice upon receipt, but in any event 
must pay each invoice within twenty-one (21) days following 
the date of auction. All payments received more than twenty-
eight (28) days after the date of the auction will be subject 
to an interest charge of 1.5% per month until the invoice is 
paid in full, notwithstanding any other provision of these 
Conditions of Sale. Goods will be released to the Buyer only 
on presentation of an invoice marked “Paid,” signed by 
Winefield’s. No delivery will be made until full payment of the 
purchase price of the property has been made to Winefield’s.  
 
10. Bids which are submitted to Winefield’s in writing or 
otherwise, prior to the sale, for execution at or below a 
specified price, are entertained and executed by Winefield’s 
for the convenience of the bidders, but Winefield’s shall not 
be responsible for failing to execute such bids or for errors 
relating to the execution of such bids. Winefield’s  reserves 
the right to round any off-increment bid to the next highest 
increment. 
 
11. Any Lot not collected by Buyer within thirty (30) days 
following notice of wine collections will be removed to 
storage by Winefield’s and the costs of packaging, handling, 
removing, insuring, and storing that are incurred by 
Winefield’s in connection therewith shall be liable by the 
buyer. Any such Lot will be released from storage only after 
payment is made in full of the aforesaid costs at the 
applicable rates then in effect As an added service, 
Winefield’s is pleased to assist customers with temporary 
storage of purchases. Please contact Winefield’s to enquire 
on our storage costs. 
 
12. If any applicable conditions herein are not complied with 
by the Buyer, Winefield’s may, in addition to asserting all 
remedies available by law, including the right to hold the 
Buyer liable for the purchase price, either cancel the sale, 
retaining as liquidated damages any payment made by the 
Buyer, or re-sell the property on seven days’ notice to the 
Buyer. If Winefield’s re-sells the property, the Buyer shall be 
liable for the payment of any deficiency in the purchase price 
and all costs and incidental damages including, but not 
limited to, warehousing, 
the expenses of both sales, reasonable attorney’s fees and 
all other charges due hereunder.  
 
13. The Buyer shall pay any applicable sales tax where 
applicable. 
 
14. The respective rights and obligations of the parties in 
respect of the Conditions of Sale and the conduct of the 
auction shall be governed by and interpreted pursuant to the 
Singapore law.

Conditions of Sale Winefield’s Auctioneers Asia Pte. Ltd. 
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Into Neck: 

Normal level for all wines. In wines over 10 years 
of age, this level suggests excellent provenance. 
Rarely used, except to emphasize a particularly 
good fill level when other fill levels in the same lot 
are less than perfect. 

Base Neck: 
A common fill level at which many Châteaux 
release their wine. For wines of any age, this level 
suggests excellent provenance. 

Top-Shoulder: 
Again, a common fill level at which many 
Châteaux release their wine. For wines of any 
age, this level suggests excellent provenance. 

Very High Shoulder: 
Acceptable fill level for wines 8 or more years of 
age. Suggests proper storage conditions 
throughout its life. Natural occurrence for wines 
of this age. 

Into Neck 
Base Neck 
Top Shoulder 
Very High Shoulder 
High Shoulder 
High to Mid Shoulder 
Mid Shoulder 
Low Shoulder 
Below Shoulder

High Shoulder: 
Usually not a problem for wines in excess of 20 
years of age. This level may be caused by easing 
of the cork combined with natural evaporation. 
Check the clarity and the color of the wine in the 
bottle as a secondary indicator of provenance. 

High-to-Mid-Shoulder: 
Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level 
descriptions. 

Mid Shoulder: 
May suggest ullage during the life of the wine 
due to either easing of the cork or inconsistent 
storage conditions. Not abnormal for wines 30 or 
more years of age. As additional indicators of 
risk, definitely inspect clarity and color of the 
wine in the bottle, as well as condition of the 
cork. 

Low Shoulder and Below: 
Suggests poor provenance. Definitely a risk and 
generally not saleable, with exception given to 
rare bottlings and/or labels. Not recommended 
for consumption. 

Wines are described in this catalogue as 
accurately as possible. Buyers are urged to make 
allowances for slight variations in ullages and 
conditions. No guarantee is made regarding 
provenance, and no returns will be accepted. 
 

Glossary of Terms  

146



147

Wine Conditions 
 
U. - Ullage (fill level) 
 
IN Into Neck 
BN Base Neck 
TS Top Shoulder 
VHS Very-High-Shoulder 
HS High Shoulder 
HTMS High-to-Mid-Shoulder 
MS Mid-Shoulder 
LS Low Shoulder 
BLS Below Low Shoulder 
BC Below Cork 
 

Bottle Conditions 
 
L - Lightly •  H - Heavily •  B - Back •  N - Neck 
 
BSL Bin Soiled Label 
GSL Glue Stained Label 
ISL Ink Stained Label 
WASL Water Stained Label 
WISL Wine Stained Label 
CRL Crooked Label 
FL Faded Label 
LL Loose Label 
NL Nicke d Label 
SCL Scuffed Label 
TAL Tattered Label 
TL Torn Label 
TSL Tissue Stained Label 
WL Writing on Label 
WRL Wrinkled Label 
STL Stained Label 
NOL No Label 
 
Wine Symbols 

red wine 
white wine 
rosé wine 
sparkling wine 
fortified wine 
spirits 
beer 
mixed lot

Cork Conditions  

CC Corroded Capsule 
CCB Capsule Cut to check Branding Cork 
CRC Cracked Capsule 
CUC Cut Capsule 
NC Nicked Capsule 
NOC No Capsule 
WRC Wrinkled Capsule 
DC Depressed Cork 
SDC Slightly Depressed Cork 
PC Protruding Cork 
SPC Slightly Protruding Cork 
SOS Signs of Seepage 
SSOS Slight Sign of Seepage 
 
Bottling  

BB Belgian Bottling 
DB Dutch Bottling 
NB Négociant Bottling 
NV No Vintage 
 
Casing 

ML Missing Lid 
WC Wooden Case 
OCB Original Cardboard Box 
OWC Original Wooden Case 
2OCB Two Original Card Board Boxes 
2OWC Two Original Wooden Cases 
 
Bottle Sizes 

Half Bottle 375ml / .375 Litres 
Jenny 500ml / .500 Litres 
Clavelin 620ml / .620 Litres 
Bottle 750ml / .750 Litres 
Magnum 1.5 Litres 
Double Magnum 3 Litres 
Jéroboam (Burgundy, Champagne & Rhône)            3 Litres 
Jéroboam 4.5-5 Litres 
Impérial 6 Litres 
Methuselah (Burgundy, Champagne & Rhône)        6 Litres 
Salmanazar 9 Litres 
Balthazar 12 Litres 
Nebuchadnezzar 15 Litres 
Melchior 18 Litres 
Solomon 20 Litres 
Sovereign 25 Litres 
Goliath 27 Litres 
Melchizedek 30 Litres
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